RuneScape:Chat/Logs/11 January 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:06 <Haidro> Dtm: Edit moar
23:08 <Jr Mime> Well Haidro
23:08 <EpicPancakes> (H) does not look good here
23:08 <Jr Mime> Stop stealing Dtm's edits
23:08 <Dtm142> But then my edits wouldn't be special anymore :(
23:09 <Dtm142> Right now, when you see my name in [[Special:Recentchanges]] or in a page history, you'd be like "ZOMG A DTM EDIT!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!"
23:09 <Flaysian> Good night boyos
23:09 <Dtm142> When someone like Cook edits, it's all "meh, Cook needs to stop spamming the recent changes :@"
23:09 <Flaysian> o/
23:09 <Dtm142> (H)
23:09 -!- Flaysian has left Special:Chat.
23:10 <Dtm142> (H) looks good everywhere.  It's an aesthetically pleasing textbit.
23:10 <Haidro> ugh
23:11 <Haidro> I hate stupid edit conflicts
23:11 <Haidro> But when it's a conflict
23:11 <Haidro> And it doesn't tell you
23:15 <Haidro> [[Phoenix head]]
23:15 <Haidro> What's a phoenix head
23:19 -!- Demise36 has left Special:Chat.
23:19 -!- Demise36 has joined Special:Chat
23:20 <Dtm142> The head of a phoenix presumabl
23:20 <Dtm142> y
23:20 <Dtm142> (H)
23:20 <Jr Mime> (Z)
23:21 <Demise36> (X)
23:26 <Coelacanth0794> (y)
23:27 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:27 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
23:37 <Demise36> coel
23:37 <Demise36> (no)
23:37 <Dogfoger> Pancake
23:38 <Dogfoger> PANCAKE
23:39 <Dogfoger> oh
23:39 <Dogfoger> Mime
23:39  * Dogfoger feels so alone
23:39 <Dogfoger> Where's Alchez, Kane, Oghma or Panckes when you need them -.-
23:40 <Demise36> bad dogfrogger
23:40 <SovietHero> yay my clan leader just got 99 ec
23:40 <SovietHero> *wx
23:40 <SovietHero> **wc
23:45 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
23:45 <TyA> [[skoll boots]]
23:47 <Jr Mime> BAD Dogfoger
23:47 <Dogfoger> Mime
23:47 <Jr Mime> No
23:47 <Jr Mime> Jr Mime is not here.
23:47 <Dogfoger> I don't suppose you've played ACB?
23:47 <Jr Mime> ACB my alphabet
23:47 <Dogfoger> I never said Jr Mime
23:47 <Cook Me Plox> I'm going to a burrito place, anyone want anything?\
23:47 <Dogfoger> Lol, Assassin's Creed Brotherhood
23:48 <Jr Mime> 5192851285105 tacos
23:48 <Jr Mime> Nope Dogfoger
23:48 <Dogfoger> damn
23:55 -!- TyA has left Special:Chat.
23:56 -!- Ozank has joined Special:Chat
23:57 <Ozank> mim,e
23:57 <Ozank> mime*
23:57 <Ozank> hi coel
23:59 <Ozank> MIME
23:59  * Ozank cries
00:04 -!- Ozank has left Special:Chat.
00:14 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:15 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:15 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:21 <Jr Mime> Dat Join/q spam
00:21 <Jr Mime> Lets blame Haidro
00:21 <Demise36> ^
00:26 <AnselaJonla> Does anyone have access to the Elite Black Knight Caverns?
00:26 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:27 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
00:27 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
00:27 <Kyle8497> In POP do you need the bones just for the scrimshaws or do you need them for the armor aswell?
00:28 <AnselaJonla> Bones = scrimshaws, plate = tetsu, chi = seasinger, lacquer = death lotus, spices = soups
00:28 <AnselaJonla> Which you would know if you bothered to look at pages
00:29 <Kyle8497> Before you give me sass, read [[Death lotus armor]] and tell me where it says you need a secondary item.
00:30 <AnselaJonla> Well why don't you edit it then?
00:30 <Kyle8497> Because I didn't know.
00:30 <Kyle8497> Which is why I asked.
00:30 <AnselaJonla> [[Chi]] [[Lacquer]] [[Ancient bones]] [[Plate]]
00:31 <Kyle8497> Also, I don't know how much of each you need for the armor.
00:31 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
00:31 <AnselaJonla>
00:32 <Haidro> No one has any of the armour right>
00:32 <Haidro> But I hear scrimshaws are being traded
00:33 -!- TyA has joined Special:Chat
00:33 <Haidro> TyA, know anything about pywikipediabot?
00:33 <AnselaJonla> Haidro, TyA, you got access to the elite black knight cavern to replace
00:33 <Haidro> Sorry, F2P
00:34 <Haidro> I'll see if I can access from World Map though
00:35 <Jr Mime> Haidro
00:35 <Jr Mime> Why u want pywikipediabot?
00:35 <Haidro> Just seeing what it's like
00:35 <Haidro> But I made a boo boo and I don't know how to revert >.<
00:35 <Jr Mime> Internal error
00:35 <Jr Mime> Set $wgShowExceptionDetails = true; at the bottom of LocalSettings.php to show detailed debugging information.
00:35 <Jr Mime> Da fudge
00:35 <Haidro> and svn revert doesn't work
00:36 <Jr Mime> It doesn't?
00:36 <Jr Mime>
00:36 <TyA> I don't Ansela
00:36 <TyA> Pybot?
00:36 <Haidro>
00:36 <Haidro> dis
00:36 <Jr Mime> Oh, to run it Haidro?
00:37 <Haidro> Not that Mime
00:37 <Haidro> i bbs
00:37 <Jr Mime> Wait
00:37 <Haidro> be quick
00:37 <Jr Mime>
00:37 <Haidro> what
00:37 <Jr Mime> >:O
00:37 <Haidro> not nao
00:37 <Haidro> You know more than me anyway
00:38 <Haidro> About pywikipediabot
00:38 <Jr Mime> Me?
00:38 <Jr Mime> I just copied I am not me's family file
00:40 <Kangaroopower> HAI TYA
00:40 <TyA> Yo Roo
00:40 <Kangaroopower> hows life
00:40 <TyA> Lifelike
00:41 <Kangaroopower> cool
00:41 <Kangaroopower> can you do me a favor
00:41 <Kangaroopower> can you put in your global.js and see if it works
00:41 <Kangaroopower> im testing it as well
00:41 <Kangaroopower> but the more testers the better
00:41 <TyA> I dun want your untested code going to me on all wikis
00:42 <Kangaroopower> its tested by me
00:42 <Kangaroopower> you're just for the edge cases
00:42 <TyA> edge cases?
00:42 <Kangaroopower> yeah
00:42 <TyA> and would it conflict with sitewide ajaxrc?
00:42 <TyA> And I was asking for a definition
00:43 <Kangaroopower> ajaxrc never checked for conflicts....
00:43 <Kangaroopower> and edge cases are stuff like bugs relating to FF 3.6 users when they go to a certain special page
00:43 <Kangaroopower> and nobody else
00:44 <TyA> I use Chrooooooome
00:44 <Kangaroopower> fone
00:44 <Kangaroopower> *fine
00:44 <Kangaroopower> >.<
00:44 <TyA> ;P
00:46 <Kangaroopower> I made a text editor from scratch in java :D
00:47 <Haidro> back
00:48 <Kangaroopower> hai
00:48 <Haidro> hai
00:53 -!- Cr1TiKaL has joined Special:Chat
00:53 <Haidro> Hi Cr1TiKaL
00:53 <TyA> Hey Cr1TiKaL
00:53 <Cr1TiKaL> Hello.
00:53 <TyA> What brings you to the glorious RuneScape Wiki?
00:53 <Cr1TiKaL> I need some help with my signature, is anyone good with that type of thing?
00:53 <Cr1TiKaL> You guys have a really nifty signature help page here.
00:54 <TyA> What kind of halp?
00:54 <Cr1TiKaL> Getting small text to be a certan color.
00:54 <Cr1TiKaL> I can get one or the other, but not both.
00:54 <Haidro> I can help
00:54 <TyA> <span style="font-size:30; color:color;">text</span>?
00:54 <Haidro> >.<
00:54 <Haidro> 30px*
00:55 <TyA> 30% is what I had in mind
00:55 <Kangaroopower> I can give you a pretty nifty tutorial page
00:55 <Haidro> kangaroo --->
00:55 <Cr1TiKaL> Is there a way to get it higer like most signatures do?
00:55 <TyA> <sup>
00:55 <Haidro> <sup>text</sup>
00:55 <Haidro> <sub>text</dub> goes under
00:55 <Haidro> sub*
00:55 <TyA> wubwubwubwubwub
00:56 <Cr1TiKaL> So <span style="font-size:30; color:color;"><sup>text<sup></span>?
00:56 <Haidro> Correct
00:56 <Cr1TiKaL> I shall try that brb
00:57 <Haidro> Where is your signature located?
00:57 <Cr1TiKaL> Mine or signatures in general?
00:57 <Haidro> Yours
00:57 <Haidro> Do you have a specific page?
00:57 <Cr1TiKaL> I work on mine in my notes app
00:57 <Cr1TiKaL> Then copy it onto my preferences.
00:57 <Haidro> Okay, go create [[Template:Signatures/Cr1TiKaL]]
00:57 <TyA> It's most likely for a different wiki Haidro
00:57 <Haidro> ah
00:57 <TyA> His home wiki is Halo Nation
00:58 <Haidro> Then don't worry, Cr1TiKaL
00:58 <Cr1TiKaL> Ok, let me apply the new code.
00:58 <Cr1TiKaL> Brb
00:59 <Meez> Chaotics convert to coins if you lose it in wild?
00:59 <TyA> Hey Meez
00:59 <Meez> hi
00:59 <TyA> I've never had a chaotic
00:59 <Haidro> In wild, I believe so
01:02 <Cr1TiKaL> So this?
01:02 <Cr1TiKaL> [[User:Cr1TiKaL|<span style="color:red;">Cr1</span><span style="color:white;">Ti</span><span style="color:blue;">KaL</span><span style="color:white;">™</span>]] [[File:Elite Ultra running with Energy Sword.jpeg|0x28px]][[User talk:Cr1TiKaL|1<span style="font-size:30; color:Violet;"><sup>Talk<sup></span>]]
01:02 <Coelacanth0794> uh
01:03 <Haidro> looks good
01:03 <Haidro> I'm presuming the 0x28px1 is an image?
01:03 <Cr1TiKaL> It said invalid raw signature
01:03 <Cr1TiKaL> Check HTML tags
01:03 <Haidro> The image is the problem
01:04 <Cr1TiKaL> ?
01:04 <Cr1TiKaL> It worked before.
01:04 <Haidro> Well, what you're setting in your preferences is to be viewed all over wikia
01:04 <Haidro> So I think if the image doesn't exist on a wikia, then it will appear as a red link
01:04 <Cr1TiKaL> It worked on a wiki when I uploaded that image before
01:05 <Cr1TiKaL> :S
01:05 <Cr1TiKaL> (:S)
01:05 <Haidro> But on other wikis it won't work 
01:05 <Cr1TiKaL> How do I fix that?
01:05 <Haidro> So that /could/ be the problem
01:06 <Haidro> This is for Halo Nation wiki yea?
01:06 <Cr1TiKaL> Yes, and I am currently uploading that code to my preferences at hn
01:06 <Haidro> hmm
01:06 <Haidro> I think I know
01:06 <Cr1TiKaL> What?
01:07 <Haidro> Actually no nvm
01:07 <Haidro> But
01:07 <Haidro> What you can do
01:07 <Haidro> Is create User:Cr1TiKaL/Sig at the Halo Nation wiki
01:07 <Haidro> Then, dump your HTML there
01:07 <TyA> lowercase s in sig ftw
01:07 <Haidro> I use Template:Signatures :s
01:08 <Cr1TiKaL> ?
01:08 <Haidro> dw
01:08 <Haidro> have you created the page on your wiki
01:08 <Cr1TiKaL> I just recently learned how to do coding, I'm not really good at it yet.
01:08 <Haidro> well, Halo Nation wiki
01:08 <Haidro> just dump all that <span> stuff
01:08 <Haidro> on the page
01:08 <Cr1TiKaL> So I make that a page?
01:08 <Haidro> You make a page, User:Cr1TiKaL/Sig
01:09 <Haidro> That's the title
01:09 <Haidro> then you put the <span> stuff as the content
01:09 <Cr1TiKaL> Is that allowed? Wouldn't that be a spam page?
01:09 <Haidro> It's in your userspace
01:09 <Haidro> Unless Halo Nation disallows that, which I don't really see why they would, it should be fine
01:09 <Cr1TiKaL> So I make a page called User:Cr1TiKaL/Sig?
01:09 <Haidro> Correct
01:09 <Haidro> Don't forget the User:
01:09 <Cr1TiKaL> ok, ill do that right now.
01:09 <Haidro> That's what puts it in the user space, your space
01:10 <Cr1TiKaL> kk
01:11 <Cr1TiKaL>
01:11 <Cr1TiKaL> ?
01:11 <Cook Me Plox> y'all got a span.
01:11 <Haidro> Yup that's good
01:11 <Haidro> Just that random span though
01:12 <Cr1TiKaL> How do I delete that?
01:12 <Haidro> I'm seeing
01:12 <Cr1TiKaL> Wit nvm I think I know how.
01:12 <Cr1TiKaL> brb let me try
01:12 <Cr1TiKaL> Wait, nvm...
01:13 <Haidro> oh
01:13 <Haidro> You forgot to close the <sup> tag
01:13 <Haidro> you did <sup>Talk<sup>
01:13 <Cr1TiKaL> What should it be?
01:13 <Haidro> type
01:13 <Haidro> <sup>Talk</sup></span>
01:13 <Haidro> wait
01:13 <Haidro> span should already be there
01:14 <Haidro> so yea
01:14 <Haidro> closing tags there should be a /
01:14 <Haidro> </sub>
01:14 <Cr1TiKaL> Kk ill try taht
01:14 <Haidro> </sup*
01:14 <Haidro> >
01:14 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:14 <Haidro> Hi fergs
01:14 <Urbancowgurl777> hi
01:14 <SovietHero>
01:15 <SovietHero> LOL look at the top comment
01:15 <Haidro> hah It's Coel
01:15 <Coelacanth0794> what
01:15 <Haidro> Coel you're famous :D
01:16 <Coelacanth0794> asdfg
01:16 <Meez> Fence lol
01:16 <Haidro> dats nothing
01:16 <SovietHero> lol
01:17 <Haidro> I has 68 likes on a comment
01:17 <Cook Me Plox> dats nothing
01:17 <Cr1TiKaL> I didn't work :/
01:17 <Cook Me Plox> I'm Cook Me Plox
01:18 <Haidro>
01:18 <SovietHero> shadddap rusty pan
01:18 <Haidro> Search for "Sosolid2k would be mad"
01:18 <Haidro> Cr1TiKaL, lemme see
01:18 <Haidro> what the
01:18 <Cr1TiKaL>
01:18 <Cook Me Plox> shitty comment
01:18 <Coelacanth0794>
01:18 <Cook Me Plox> didn't even yell at the guy for using our pics
01:18 <Haidro> What's with the {{Welcome}}?
01:19 <Haidro> I would let EraserGaming use our pics :)
01:19 <Haidro> Everyone uses them
01:19 <Haidro> You even said yourself you didn't mind
01:19 <Kangaroopower> good bye
01:19 <Haidro> bye
01:19 <Cr1TiKaL> Why isn't it working? Dx
01:19 <Kangaroopower> good bye
01:19 <Cr1TiKaL> Bye
01:19 <Haidro> Remove the {{Welcome}}, Cr1TiKaL
01:19 <Haidro> dunno why you have it
01:19 <Cr1TiKaL> Ok
01:20 <Cr1TiKaL> Now the span is back
01:20 <Coelacanth0794>
01:20 <Haidro> you forgot to close the <sup>
01:20 <Haidro> <sup>Talk<sup>
01:20 <Cr1TiKaL> How?
01:20 <Haidro> ^That's what you put
01:20 <Haidro> <sup>Talk</sup>
01:20 <Cr1TiKaL> what do I need to put?
01:20 <Haidro> PUt that ^
01:20 <Cr1TiKaL> o,
01:20 <Haidro> Put*
01:20 <Cr1TiKaL> ok
01:22 <Cr1TiKaL> I worked!!! :D
01:22 <Cr1TiKaL> Thank you!!!
01:23 <Haidro> There's more
01:23 <Cr1TiKaL> ?
01:24 <Cr1TiKaL> What do u mean?
01:25 <Haidro> Just a second
01:25 <Haidro> Doing something
01:25 <Haidro> okay
01:25 <Haidro> Go to your preferences
01:25 <Cr1TiKaL> Ok
01:25 <Haidro> And scroll to "Signature"
01:25 <Coelacanth0794>
01:26 <Cr1TiKaL> And copy and paste that code?
01:26 <Haidro> No
01:26 <Haidro> Copy this:
01:26 <Haidro> {{subst:#ifexist:User:Cr1TiKaL/sig|{{subst:Nosubst|User:Cr1TiKaL/sig}}|— [[User:Cr1TiKaL|Cr1TiKaL]] <sup> ([[User talk:Cr1TiKaL|talk]]) </sup>}}
01:26 <Haidro> err
01:26 <Haidro> hold on
01:26 <Haidro> not that
01:26 <Haidro>
01:26 <Cr1TiKaL> Could you send it in a message to my talk page then I can copy it in edit mode?
01:26 <Cr1TiKaL> Or that...
01:26 <Haidro> :)
01:26 <Haidro> What that will do
01:26 <Cr1TiKaL> Top or bottom?
01:27 <Haidro> In "Custom signature"
01:27 <Haidro> "I want to use wikitext in my signature" -- Tick that
01:27 <Cr1TiKaL> Top or bottom code?
01:27 <Haidro> bottom
01:27 <Haidro> Sorry, didn't know what you meant there :p
01:27 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
01:27 <Coelacanth0794> snipeymcnex?
01:27 <Coelacanth0794> wut
01:28 <Haidro> IJustHadNex
01:28 <Haidro> :3
01:28 <Cr1TiKaL> It didn't work...
01:28 <Cr1TiKaL> It just gave me the code as my sig
01:28 <Haidro> what happened
01:28 <Haidro> huh?
01:28 <Haidro> Did your sig appear above it?
01:29 <Cr1TiKaL> Existing signature:	{{subst:Nosubst|User:Cr1TiKaL/sig}}
01:29 <Haidro> oh
01:29 <Haidro> Wait
01:29 <Haidro> Which wiki you on
01:29 <Cr1TiKaL> Halo nation
01:29 <Haidro> hmmmmm
01:30 <Haidro> You ticked "I want to use wikitext in my signature" right?
01:30 <Cr1TiKaL> yes
01:30 <Coelacanth0794>
01:30 <Cr1TiKaL> Lol
01:31 <Haidro> I'm not exactly sure Cr1TiKaL
01:31 <Haidro> Try adding ~~~~ to a page
01:31 <Haidro> preferably your talk page
01:31 <Haidro> on Halo Nation wiki
01:31 <Cr1TiKaL> K
01:32 <Cr1TiKaL>
01:33 <Haidro> okay
01:33 <Haidro> go back to your preferences
01:33 <Coelacanth0794>
01:33 <Cr1TiKaL> Ok
01:33 <Haidro> instead of subst:Nosubst
01:33 <Haidro> Put
01:33 <Haidro> subst:
01:33 <Haidro> remove the | too
01:33 <Cr1TiKaL> ?
01:33 <Haidro> {{subst:User:jgldfg/sig}}
01:34 <Haidro> type that
01:34 <Haidro> but replacing the spam
01:34 <Haidro> with your user name
01:34 <Haidro> {{subst:User:Cr1TiKaL/sig}}
01:34 <Cr1TiKaL> huh?
01:34 <Cr1TiKaL> So that's all I do?
01:34 <Haidro> okay let's starta gain
01:34 <Haidro>
01:34 <Haidro> Remember this
01:34 <Cr1TiKaL> Yes
01:34 <Haidro> Do you see {{subst:Nosubst|User:Cr1TiKaL/sig}}
01:35 <Cr1TiKaL> Yes
01:35 <Haidro> replace that with {{subst:User:Cr1TiKaL/sig}}
01:35 <Cr1TiKaL> K
01:36 <Cr1TiKaL> So {{subst:#ifexist:User:Cr1TiKaL/sig|{{subst:User:Cr1TiKaL/sig}}|— [[User:Cr1TiKaL|Cr1TiKaL]] <sup> ([[User talk:Cr1TiKaL|talk]]) </sup>}}
01:37 <Cr1TiKaL> ?
01:37 <Haidro> yus
01:37 <Cr1TiKaL> Kk, I,l try that
01:37 <Cr1TiKaL> ill
01:37 <Haidro> Then do ~~~~ again on your talk page
01:39 <Cr1TiKaL>
01:39 <Cr1TiKaL> That good?
01:39 <Haidro> worked
01:39 <Haidro> oh
01:39 <Cr1TiKaL> Will that be good for all over wikia?
01:40 <Haidro> Okay
01:40 <Haidro> some problems
01:40 <Haidro> Now when doing ~~~~
01:40 <Haidro> It actually copies all the HTML on the code
01:40 <Haidro> So
01:40 <Haidro> it posts [[User:Cr1TiKaL|<span style="co
01:40 <Haidro> etc etc etc
01:40 <Haidro> Instead of {{User:Cr1TiKaL/sig}}
01:41 <Cr1TiKaL> How can I fix that?
01:41 <Haidro> Looking at other people
01:41 <Haidro> Looking at other people's sigs
01:41 <Haidro> They don't seem to have put their code in a template
01:41 <Haidro> So it should be fine
01:41 <Haidro> To fix? I'm not sure why the Nosubst didn't work
01:41 <Haidro> Okay, with it working on other wikis
01:41 <Haidro> If you put ~~~~ on this wiki for example
01:42 <Cr1TiKaL> Should I do that?
01:42 <Haidro> It will post [[User:Cr1TiKaL|Cr1TiKaL]] (talk)
01:42 <Haidro> because
01:42 <Haidro> Notice the |— [[User:Cr1TiKaL|Cr1TiKaL]] <sup> ([[User talk:Cr1TiKaL|talk]]) </sup>}}
01:42 <Haidro> in
01:42 <AnselaJonla> I am gonna kill whoever took
01:42 <Cr1TiKaL> So do I copy that?
01:42 <Haidro> That's there for "if there is no User:Cr1TiKaL/sig on the wiki you put your signature on, then I'll put this code"
01:43 <Haidro> It's already on your sig
01:43 <Haidro> do you understand?
01:43 <Hairr> Ansela: Why? :(
01:43 <AnselaJonla> Look at the head, Hairr
01:43 <Haidro> LOL
01:43 <Hairr> Oh I see
01:43 <Hairr> :P
01:43 <AnselaJonla> Look at where there is another player in view
01:43 <Demise36> LMFAO
01:43 -!- Demise36 has left Special:Chat.
01:43 <Haidro> You know
01:43 -!- Demise36 has joined Special:Chat
01:43 <Haidro> it actually looks like the blue head is the JMod
01:43 <AnselaJonla> Haidro, it IS
01:43 <Cr1TiKaL> No I don't....
01:44 <Hairr> It is
01:44 <Haidro> wait what
01:44 <AnselaJonla>
01:44 <Hairr> Haidro: You're confusing yourself
01:44 <Haidro> Okay Cr1TiKaL
01:44 <Haidro> look at the sig
01:44 <AnselaJonla> Had to use the front view as a reference to be able to trans the back view
01:44 <Hairr> also, Haidro, I'm going to put the chatbot code on pypi
01:44 <Haidro> Hairr I'll talk with you later
01:44 <Haidro> Helping a user
01:44 <Hairr> I'm just telling you
01:44 <Cr1TiKaL>  Copy that?
01:44 <Haidro> <3
01:44 <Hairr> not need for a reponse
01:44 <Hairr> :3
01:45 <Hairr> response*
01:45 <Haidro> Cr1TiKaL: You already have it
01:45 <Haidro> Just
01:45 <Haidro> Do you see the |— [[User:Cr1TiKaL|Cr1TiKaL]] <sup> ([[User talk:Cr1TiKaL|talk]]) </sup>}}
01:45 <Haidro> ...
01:45 <Haidro> The
01:45 <Jr Mime> Guys guys guys
01:45 <Haidro> |— [[[[]]User:Cr1TiKaL|Cr1TiKaL]] <sup> ([[[[]]User talk:Cr1TiKaL|talk]]) </sup>}}
01:45 <Haidro> That means that if there is no User:Cr1TiKaL/sig, then it will use that code in your signature
01:45 <Haidro> Which is [[User:Cr1TiKaL|Cr1TiKaL]] <sup> ([[User talk:Cr1TiKaL|talk]]) </sup>
01:46 <Cr1TiKaL> So what do I do to make it work?
01:46 <Haidro> make what work
01:46 <Haidro> Your sig does work
01:46 <Haidro> Didn't you see when you put the ~~~~ :)
01:46 <Hairr> Jr Mime: I made this chatbot code for chats
01:46 <Hairr> It's so easy, even you can do it
01:46 <Jr Mime> What
01:46 <Jr Mime> Me
01:46 <Jr Mime> Pfft, impossible
01:46 <Hairr> Yes
01:46 <Hairr> you
01:46 <Jr Mime> Oh and with my bandos merch, I made 5m :D
01:46 <Haidro> Well yea, because you made an easy module :0
01:47  * Jr Mime pokes Hair
01:47 <Cr1TiKaL> So what I do to get rid of that extra stuff....
01:47 <Haidro> I'm not sure
01:47 <Jr Mime> Eat it
01:47 <Haidro> That subst:Nosubst didn't work
01:48 <Cr1TiKaL> So what do I do....
01:48 <Jr Mime> Change this code: 
01:48 <Jr Mime> {{subst:#ifexist:User:Jr Mime/Signature|{{subst:Nosubst|User:Jr Mime/Signature}}| [[User:Jr Mime|Jr Mime]] ([[User talk:Jr Mime|talk]])}}
01:48 <Jr Mime> Sec
01:48 <Haidro> ^Ignore him
01:48 <AnselaJonla> I am convinced Ben and Fswe either don't think about transers or deliberately make images as hard to trans as they can
01:48 <Haidro> Jr Mime: We tried that
01:48 <Jr Mime> {{subst:#ifexist:User:Jr Mime/Signature|{{subst:Nosubst|User:Jr Mime/Signature}}| [[[[]]User:Jr Mime|Jr Mime]] ([[[[]]User talk:Jr Mime|talk]])}} <-- This one
01:49 <Haidro> Cr1TiKaL: Ignore Jr Mime
01:49 <Jr Mime> Nuu
01:49 <Jr Mime> Hair, what is it? :O
01:49 <Cr1TiKaL> Ok
01:50 <Hairr> .
01:50 <Hairr> Okay
01:50  * Hairr will be semi-afk
01:50 <Hairr> working on a big project
01:50 <AnselaJonla> [[Special:MultipleUpload]]
01:50 <Cr1TiKaL> So what do you think I should do? @Haid
01:50 <Haidro> May I edit that signature page of yours?
01:50 <Cr1TiKaL> Sure
01:51 <Hairr> Cr1TiKaL: Do you have "Use Wikitext" selected (or something similar)?
01:51 <Haidro> yea he does
01:51 <Haidro> he ticked the box in his preferences
01:51 <Haidro> oh, you saved the preferences right
01:51 <Haidro> there's a button at the bottom "Save"
01:52 <Cr1TiKaL> Yes
01:52 <Haidro> okay
01:52 <Haidro> Try adding ~~~~ on your talk page
01:52 <Haidro> again
01:52 <Cr1TiKaL> K
01:53 <Haidro> test
01:53 <Haidro> hmm
01:53 <Cr1TiKaL> It didn't work...
01:54 <Haidro> I know I saw
01:55 <Haidro> I'm really unsure now
01:55  * Jr Mime slaps Haidro
01:55 <Jr Mime> HAIDRO'ED
01:55 <Haidro> Sorry, Cr1TiKaL, but at least your signature works :)
01:56 <Cr1TiKaL> So, what do I do now?
01:56 <Cr1TiKaL> what should I have saved in my preferences?
01:56 <Haidro> Well, idk why didn't work
01:56 <AnselaJonla> - the transed cape
01:57 <Haidro> so what was the problem
01:58 <Cr1TiKaL> Idk
01:59 <Cr1TiKaL> :/
02:00 <Cr1TiKaL> Brb gonna see what I can do
02:00 <AnselaJonla> I'm leaving a message about this edit:
02:00 <AnselaJonla> ==Your [[clan avatar]] edit==
02:00 <AnselaJonla> The } at the end of a table is very important; along with the | that immediately precedes it, it closes the table, as long as the |} is on its own line. Removing either the | or the }, or the |}, or putting it on the preceding line, makes the table break. So please don't meddle with table coding in the future, unless you know what you are doing. ~~~~
02:00 <AnselaJonla> Is that reasonable?
02:00 <Haidro> Cr1TiKaL: It should be fine
02:01 <Haidro> There is one thing you can do
02:01 <Haidro> Although it's a hassle
02:01 <Haidro> Instead of putting ~~~~, put {{User:Cr1TiKaL/sig}} ~~~~~
02:01 <Haidro> :/
02:01 <Jr Mime> Looks good Ansela
02:01 <AnselaJonla> I thought sigs were meant to be located at Template:Signatures/username?
02:01 <Jr Mime> Nope
02:01 <Hairr> Ansela; They can be at either
02:01 <Jr Mime> You can put it anywhere
02:01 <Hairr> :*
02:02 <Jr Mime> I have it at [[User:Jr Mime/Signature]]
02:02 <Hairr> [[User:Sactage/sig.css]]
02:02 <Hairr> hmm
02:02 <Hairr> [[User:Sactage/s.js]]
02:02 <Jr Mime> What .css
02:02 <Jr Mime> What js
02:02 <Jr Mime> o_O
02:02 <Cr1TiKaL> Ok I got it to somewhat work
02:02 <Hairr> Jr Mime: So users don't edit it
02:02 <Jr Mime> Haha lol
02:03 <Cr1TiKaL>
02:03 <Jr Mime> Good technic
02:03 <Haidro> Cr1TiKaL: You removed stuff
02:04 <Cr1TiKaL> ?
02:04 <Haidro> There is one thing you can do
02:04 <Haidro> Instead of ~~~~
02:04 <Haidro> Type {{User:Cr1TiKaL/sig}} ~~~~~
02:04 <Haidro> It's a hassle, but it will work
02:04 <Hairr> That's more work
02:04 <Hairr> silliness
02:04 <Hairr> [[w:c:Sine]]
02:04 <Hairr> ugh
02:04 <Hairr> [[w:c:dev:Sine]]
02:04 <Hairr> Just use that
02:04 <Hairr> Geez
02:04 <Jr Mime> I hate that Hair ^
02:05 <Jr Mime> Since if you want to fix something on talk pages, it still adds the sig
02:05 <Jr Mime> On Monobook*
02:05 <Jr Mime> On the oasis, you can remove it
02:05 <Jr Mime> But a pain to uncheck that box
02:05 <Jr Mime> :P
02:05  * Hairr clicks box
02:05 <Hairr> OH GOD
02:06 <Jr Mime> Hard, if you spam!
02:06 <Jr Mime> :P
02:06 <Cr1TiKaL> It worked
02:52 <RSChatBot> Haidro: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 291 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
02:52 <Cr1TiKaL> 3,600 seconds....
02:52 <Haidro> That was a good hour talk Cr1T
02:53 <Cr1TiKaL> Lol thx, you too. :)
02:57 <Cr1TiKaL> So, the end result is my sig will on,y work on halo nation correct?
02:58 <Haidro> Yes
02:58 <Haidro> Otherwise, it will print that default one
02:59 <Cr1TiKaL> Unless I copy the giant code?
02:59 <Haidro> Hold on
02:59 <Haidro> What's in your preferences now?
02:59 <Haidro> for the sig
02:59 <Cr1TiKaL> Hang on ill get it
02:59 <Cr1TiKaL> {{subst:#ifexist:User:Cr1TiKaL/sig|{{SUBST:User:Cr1TiKaL/sig}}|— [[User:Cr1TiKaL|<span style="color:red;">Cr1</span><span style="color:white;">Ti</span><span style="color:blue;">KaL</span><span style="color:white;">™</span>]] [[User talk:Cr1TiKaL|<span style="font-size:30; color:Aqua;"><sup>Talk</sup></span>]]}}
03:00 <Haidro> ya that will do
03:00 <Cr1TiKaL> ?
03:02 -!- SovietHero has joined Special:Chat
03:03 <Cr1TiKaL> Well thank you, bye.
03:03 <Haidro> bai
03:03 <SovietHero> .
03:08 -!- Meez has left Special:Chat.
03:15 <EpicPancakes> whoop whoop whoop
03:15 <EpicPancakes> Oh, I'm still here?
03:15 <Hairr> No
03:17 -!- IN008 has joined Special:Chat
03:18 <IN008> boogawooga
03:18 <IN008> that is all.
03:18 <Exor Solieve> Well said.
03:30 -!- Exor Solieve has left Special:Chat.
03:35 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
03:48 -!- Demise36 has left Special:Chat.
03:48 -!- Demise36 has joined Special:Chat
03:48 <Demise36> *a tumbleweed rolls into haidro and explodes*
03:50 <IN008>  EpicPancakes has left the chat.
03:50 <IN008> EpicPancakes has joined the chat.
03:50 <IN008> Haidro has joined the chat.
03:50 <IN008> Exor Solieve has left the chat.
03:50 <IN008> Haidro has left the chat.
03:50 <IN008> alot...
03:52 <Hairr> a lot*
03:52 <IN008>
03:53 <EpicPancakes> oh
03:53 <EpicPancakes> The daily reset
03:53 <EpicPancakes> I see
03:54 <IN008> good mornight
03:54 <IN008> im off to bed
03:54 -!- IN008 has left Special:Chat.
03:54 <EpicPancakes> It's 11 pm here
03:54 <EpicPancakes> I gotta be sneaky sneaky
04:02 <EpicPancakes> good night happy christopher clumpis day
04:02 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
04:06 <Demise36> hydro
04:06 <Haidro> hi
04:07 <Haidro> delete
04:07 <Haidro> Hairr^
04:08 <Demise36> but haidro
04:08 <Demise36> that seems legit
04:08 <Haidro> Hairr
04:08 <Haidro> want to do a favour for me :3
04:08 <Haidro> it will be awsum
04:08 <Haidro> and take leik 5 mins
04:10 <Hairr> Let
04:10 <Hairr> me
04:10 <Hairr> do
04:10 <Hairr> homework
04:10 <Haidro> I can haz help wth hw
04:10 <Hairr> It's worth 50% of my grade and I'm working on it
04:11 <Haidro> then why are you here
04:11 <Haidro> get off weekee
04:11 <Haidro> do hw
04:11 <Hairr> because I am keeping this open for events
04:11 <Hairr> but you keep pinging me
04:11 <Haidro> events
04:11 <Haidro> ?
04:11 <Hairr> a thing that happens
04:12 <Hairr> in the chat room
04:12 <Haidro> don't worry, I'm here :
04:12 <Haidro> :)
04:12 <Haidro> Your work is more important than the wiki hair
04:12 <Haidro> The wiki will just keep on distracting you
04:12 <Haidro> Believe me
04:12 <Demise36> [[Chaotic maul]]
04:12 <Haidro>
04:12 <Demise36> old chaotic maul image pls
04:13 <Demise36> [[File:Chaotic maul equipped.png]]
04:13 <Haidro> I definitely remember a beta pic...
04:14 <Demise36> i have a cmaul
04:14 <Demise36> anyone good with an orb
04:14 <Haidro> Yo
04:14 <Demise36> i get old stance in f2p worlds if i equip maul
04:14 <Demise36> no joke
04:14 <Haidro> ya I know :(
04:15 <Demise36> wait
04:15 <Demise36> does it work to unsheath?
04:15 <Demise36> and sheath?
04:15 <Haidro> nah, nothing works
04:15 <Demise36> -_-
04:15 <Haidro> sheath/unsheathe is same stance
04:15 <Demise36> if i attack something?
04:15 <Demise36> or unequip some armour?
04:16 <Haidro> doubt anything would work
04:16 <Demise36> lets try
04:16 <Demise36> wait
04:16 <Demise36> i hold it in one hand
04:16 <Demise36> L0L
04:16 <Demise36> come look haidro
04:16 <Haidro> F2P/
04:16 <Demise36> im in falador
04:18 <Demise36> dat glitchy stance
04:20 <Haidro> hey demise
04:20 <Haidro> what ever happened to that image I transed of you
04:21 <Demise36> which one?
04:21 <Demise36> the cannon?
04:21 <Haidro> yea
04:22 <Demise36> i didnt know how to put it on my userpage
04:22 <Demise36> <.<....
04:22 <Haidro> Where's the imgur
04:25 <Demise36> *tumbleweed*
04:27 <Haidro> demise where you go
04:27 <Haidro> I mined all the iron with a bronze pic
04:29 <Demise36> i bought him the armour
04:29 <Demise36> <_<
04:30 <Demise36> anyone here good with the orb that is member?
04:30 <Demise36> hairr?
04:32 <Haidro> hairr ain't member I don't think
04:33 <Demise36> ;-;
04:35 <Hairr> I'm a member
04:35 <Hairr> but I'm not going to log in
04:35 <Haidro> Good
04:35 <Haidro> now get off the wiki
04:35 <Haidro> and do your work
04:36 <Hairr> I'm going to sleep now though
04:36 <Haidro> night night
04:36 <Hairr> I'm closing my applications
04:36 <Haidro> Even hairybot D:
04:36 <Hairr> that's not on this computer
04:36 <Haidro> :D
04:36 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:38 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
04:38 <Demise36> *picks haidro*
04:38 <Haidro>  
04:43 <Demise36>  
04:43 <Demise36>  
04:43 <Demise36>  
04:43 <Demise36>  
04:43 <Demise36> lol
04:50 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
04:53 <Demise36> kronos walks the earth.
05:07 <Haidro> demise
05:07 <Haidro>
05:07 <Haidro> or
05:07 <Haidro>
05:28 <Demise36> both are good
05:29 <Demise36> i like the second one
05:37 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:39 <Urbancowgurl777> ..boring
05:40 -!- Ekiso has joined Special:Chat
05:42 -!- Ekiso has left Special:Chat.
05:42 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:23 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
06:24 <Ice Rush12> You guys know what I'm curious about?
06:24 <Haidro> Nope
06:25 <Haidro> I wish I could read minds though :s
06:25 <Haidro> :D
06:25 <Haidro> Go on, lol
06:25 <Ice Rush12> Is that 3 opposes denied my rfr, yet other ppl's rfr with 3 opposed has been said by an admin "3 votes maketh not a decision". 
06:25 <Haidro> Have you even resolved why your three rfrs have been unsuccessful?
06:25 <Ice Rush12> Just seems I'm being interfered with by those high up
06:25 <Ice Rush12> The reasons have changed every time
06:26 <Haidro> The reason yours was closed was because there was clear consensus that yours wasn't going to pass
06:26 <Ice Rush12> Every time I adjust, Yoda finds a loophole
06:26 <Haidro> That's the point
06:26 <Haidro> Welcome to RfRs, RfCMs, RfAs, all of those
06:26 <Haidro> People find everything about users
06:26 <Ice Rush12> Youbdont get it
06:27 <Ice Rush12> until Yoda quits rs and tge wiki, I will never get a RFR or even a group to dg with me
06:27 <Haidro> Just ignore Yoda
06:27 <Haidro> Read his comments, he has advice
06:28 <Ice Rush12> I mean, every time I say dg he talks about my hourlong rushes, and nobody wants to dg with me
06:28 <Haidro> I agree with Yoda's comments on your RfR
06:29 <Haidro> Im' sorry, but it's true
06:29 <Ice Rush12> I just think Yoda treats me like a scratching post <.>
06:29 <Haidro> Then ignore him
06:30 <TyA> It would be best to just ignore Yoda
06:30 <Ice Rush12> I mean, i know I did it too soon, but not trying hard to be nice? An he wonders why I'm testy woth him
06:30 <Ice Rush12> Kinda hard to ignore Toda
06:30 <Haidro> He can be as harsh as he wants, tbh
06:30 <TyA> You should probably find a time to just discuss it with him
06:30 <TyA> [[RS:RFR]]
06:30 <Ice Rush12> I cant say as much as gratz without him getting on me
06:31 <TyA> That feel when you recognize the rfr names
06:31 <Haidro> Wait a second
06:31 <Haidro> oh boy
06:32 <Ice Rush12> I guess 'nuff said about Yoda being rude
06:32 <TyA> Blue Eye's is gonna fail
06:32 <Haidro> We have a problem
06:32 <TyA> What is it?
06:32 <Ice Rush12> I am yet to see blue
06:32 <Haidro> The titles of the RfRs should actually be their wiki name
06:32 <Haidro> not their in game name
06:32 <Ice Rush12> No wiki
06:32 <Ice Rush12> i mean game
06:32 <TyA> Then be bold and fix it
06:32  * Haidro bb
06:32  * Haidro was actually going to fix it anyway
06:32 <TyA> It won't be hard
06:33 <Haidro> since everyone here is lazy
06:33 <TyA> lol
06:33 <Ice Rush12> Cuz the. You can vote for those you have in inchat
06:33 <Ice Rush12> more easily
06:33 <TyA> Ice: It says their RSN on the nomination
06:33 <Haidro> TyA: Leave redirect?
06:33 <TyA> But for easy organization, and because people change their rsn, the page should be by their Wikiname
06:33 <Ice Rush12> Some ppl dont like to open up more pages
06:33 <TyA> Sure Haidro
06:33 <Haidro> I would probably think not
06:33 <Haidro> oh okay
06:33 <Ice Rush12> like on mobiles
06:33 <TyA> If you'd rather not, feel free not to
06:34 <TyA> I'd probably leave it cuz lazy
06:34 <Haidro> dunno, just feels odd doing so
06:34 <TyA> Then just remove it :3
06:34 <Haidro> The only reason why I would is
06:34 <Haidro> Some people may have the page book marked
06:34 <Haidro> and wonder where the hell it went
06:34 <TyA> There would be the deletion/move notice
06:34 <Ice Rush12> Redirect
06:35 <Ice Rush12> Im a useless genius :D
06:35 <TyA> I've seen some stuff
06:35 <Haidro> hi cook
06:35  * TyA noms Cook
06:35 <Cook Me Plox> nom for what
06:35 <Ice Rush12> So have I
06:35 <Haidro> I think he meant eating nom
06:35 <Haidro> not nominating nom
06:36 <Cook Me Plox> they're synonyms
06:36 <Ice Rush12> Guys, wheres the pot?
06:36 <TyA> I ain't sharing Rush
06:36 <TyA> The pot pot is for chatmods +
06:36 <TyA> though the irc pot pot is more giving
06:36 <Ice Rush12> Ans the cleaver? I told you to leave ot oit!
06:37 <TyA> Haidro: Is Haidbot yours?
06:37 <Ice Rush12> No pot to put cook in so we can okey his wishes
06:37 <Haidro> Yes
06:37 <Cook Me Plox> we have pot?
06:37 <Haidro> POh
06:37 <Haidro> Oh
06:37 <Haidro> I just realised...
06:37 <TyA> Haidro: You should've created it with your user account
06:37 <Haidro> creating it on rs wiki may not have been a good idea
06:37 <TyA> Or signed it with yours anyway >_>
06:37 <Haidro> TyA: How?
06:37 <TyA> [[Special:CreateAccount]]
06:38 <Ice Rush12> I mean, he wants us to cook him, plox. 
06:38 <TyA> Cook: I nommed you for Wikia Star
06:38 <TyA> Because I know how much you love those people
06:38 <Cook Me Plox> wat
06:39 <Cook Me Plox> oh, I got an email about that a couple of days ago
06:39 <Haidro> ty, all that does is log me in
06:39 <Haidro> What's a wikia star
06:39 <Cook Me Plox> i was part of the original thing but I think the person in charge of it got fired
06:39 <Cook Me Plox> So now I don't really want to do it
06:39 <Cook Me Plox> plus the person misspelled runescape on the email
06:39 <Haidro> LOL
06:39 <TyA> lolol
06:39 <Haidro> ruenscaypee
06:39 <TyA> I didn't sign you up either. 
06:40 <Cook Me Plox> it was just runescpape
06:40 <Cook Me Plox> but still. quality control.
06:40 <Cook Me Plox> plus nobody knows what the group is actually for
06:40 <Cook Me Plox> so...
06:40 <Ice Rush12> Who sent it? MMmg?
06:40 <TyA> It's like they don't even care about us
06:40 <TyA> Rush: Wikia, not Jagex
06:41 <Ice Rush12> I was actually being humerous there
06:42 <Ice Rush12> Using my funny bone(r)
06:43 <Ice Rush12> Waaaaaat?
06:43 <Haidro> ty do you like mine
06:43 <Haidro> no
06:43 <Haidro> wait
06:43 <Haidro> wat
06:43 <TyA> It's nice.
06:43 <Cook Me Plox> you sure are infatuated with that guy
06:43 <Haidro> THAT'S NOT IT!
06:43 <Ice Rush12> Wut?
06:43 <Haidro> FML exor...
06:44 <Haidro> This was supposed to be it
06:44 <TyA> That one is too large
06:44 <Haidro> I'll crop it
06:44 <TyA> Alright
06:44 <Haidro> But I leik the fountain </3
06:45 <Ice Rush12> I didnt realize tou had a boyfriend haid
06:45 <Haidro> Everyone is my boyfriend
06:45 <Haidro> slash girlfriend
06:45 <Ice Rush12> Like…gay stuff
06:46 <Ice Rush12> That's your brf rite?
06:46 <Cook Me Plox> Ice you are a weird dude
06:46 <Ice Rush12> Barf*
06:46 <Ice Rush12> Amagad
06:46 <Ice Rush12> bf*
06:47 <Ice Rush12> Cook, i have a guy in the clan 10 years older tgan me, with a pixelated crush on me
06:47 <Cook Me Plox> I think we should flood the Wikia Stars system
06:47 <Cook Me Plox> Everyone should be a staaaar.
06:47 <Haidro> GUTHIIIXXXXXX
06:48 <Ice Rush12> I could say who, but I prefer to have dirt on ppl that's unknown
06:48 <TyA> Can we just say we know where you live? 
06:48 <Cook Me Plox> I'm allowed to not care, right?
06:49 <Ice Rush12> Go ahead TyA
06:49 <Ice Rush12> Where do I live?
06:49 <TyA> I haven't found that out yet.
06:49 <Cook Me Plox> Is it one of the Carolinas?
06:49 <Haidro> TRUST
06:49 <Haidro> Trust
06:50 <Ice Rush12> Meanwhile, I'll contemplate my mormon/jew/gay clannie
06:50 <Ice Rush12> Cook wat te heck gives you that notion?
06:50 <Cook Me Plox> Just your mannerisms
06:50 <Cook Me Plox> I spent some time in South Carolina, you seem similar to a lot of people I met there
06:51 <Ice Rush12> Ye in from SC but both mum n dad are from illinois :P
06:51 <TyA> I'd ask where I seem to be from, but you already know Cook
06:51 <Ice Rush12> so no soutern accent 
06:51 <Cook Me Plox> Botswana maybe, Ty?
06:51 <Cook Me Plox> You're a hard one to pin down
06:51 <Haidro> and I'm... not in america
06:52 <Ice Rush12> Haifro...iceland?
06:52 <TyA> He's from Montana
06:52 <TyA> Don't let him fool you
06:52 <Cook Me Plox> I always kind of wondered what it would be like to live in one of those shitty African countries
07:09 <RSChatBot> TyA: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 117 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
07:09 <Ice Rush12> I could do a craptasting commentary
07:09 <TyA> Not here.
07:09 <Ice Rush12> 10m hits
07:10 <Haidro> Roses are red
07:10 <Haidro> Violets are red
07:10 <Haidro> my garden is on fire
07:11 <Cook Me Plox> Haidro is dumb
07:11 <Cook Me Plox> Haidro's poems are dumb
07:11 <Cook Me Plox> I hate Haidro
07:11 <Haidro> </3
07:11 <Cook Me Plox> He should go die-dro
07:11 <Haidro> Cook that was mean
07:11 <Cook Me Plox> rhymed though
07:11 <Ice Rush12> Okay, first you extract the crap by inserting the dirty rod into the steaming black hole…[the rest has been cencored]
07:12 -!- Ice Rush12 was kicked from Special:Chat by TyA
07:12 <Cook Me Plox> presumably kicked for misspelling "censored"
07:12 <TyA> cored
07:12 <Haidro> roses are red
07:12 <Haidro> violets are blue
07:12 <Ice Rush12> I meant censored!
07:12 <Haidro> i am a pack yak
07:12 <Haidro> barooo barooo
07:13 <Cook Me Plox> roses are gray. violets are gray. i am a dog.
07:13 <Haidro> no dats wrong
07:13 <TyA> I am Ty
07:13 <TyA> You are not
07:13 <TyA> I can't rhyme
07:13 <TyA> So shut the duck up
07:13 <Haidro> roses are grey***** violets are grey everything is gray, I am a dog
07:13 <Haidro> fuu I typed gray
07:13 <Ice Rush12> Pak yak take your shit to the bank…baroo!
07:13 <TyA> You'e american Haidro
07:13 <Cook Me Plox> it's funnier if the fourth line is nonexistent
07:13 <Haidro> uh oh
07:13 <Haidro> I'm american
07:14 <Cook Me Plox> Don't let Ansela hear that
07:14 <TyA> That means its correct for you to type gray
07:14 <TyA> unless you're worried about the style guide in chat
07:14 <Haidro> grey grey grey grey grey grey grey grey grey
07:14 <TyA> OR Ansela is around
07:14 <Haidro> The COLOUR GREY
07:14 <Haidro> colour colour colour
07:14 <Haidro> grey grey
07:14 <Ice Rush12> [email protected]@@@y!
07:14 <TyA> You're gonna summon her D:
07:14 <Haidro> gratatataty
07:14 <Ice Rush12> Ansela egg
07:15 <Ice Rush12> Ansela, I choose you!
07:15 <TyA> wow
07:15 <Ice Rush12> And am yet to play pokemon
07:15 <Cook Me Plox> Ty, we're "sod the rest of the world" gits
07:15 <Haidro> I think that's one of the three new starters
07:16 <TyA> wat
07:16 <Ice Rush12> So ita ironic for me to talk poketrash
07:16 <TyA> You noob, play a pokemon game
07:16 <TyA> You can play my silver version with a dead internal battery
07:16 <TyA> You can't save, so it has to be one one set of batteries
07:16 <Ice Rush12> I spent me pocket hange on Ace of Spades
07:17 <Haidro> Pokemon fire red > all
07:17 <Ice Rush12> And ima get an imacbook pro with the test of my money
07:17 <TyA> I found blue more fun than leaf green
07:17 <Cook Me Plox> Pokemans is for nerds
07:17 <Cook Me Plox> You guys are nerds
07:18 <TyA> If that's the worst thing I get called, I'm okay with that
07:18 <Ice Rush12> Flr once i agree with Cook
07:18 <Cook Me Plox> Shit, Ice Rush12 agrees with me?
07:18 <TyA> hah, shit
07:18 <Cook Me Plox> :x
07:19  * TyA sends Cook flowers
07:19 <TyA> I asked Chia where you live
07:19 <Ice Rush12> Wait a sex (takes a draw of dat ganga) whatvam I talking about? You are so friggen wrong Cook!
07:19 <TyA> He said he didn't know
07:20 <TyA>
07:20 <TyA> I love it when they add a placeholder image to their js pages
07:20 <Cook Me Plox> Chia knows where I live?
07:20 <Cook Me Plox> Oh yeah, that night of passion.
07:20 <TyA> Then he lied when he said no :(
07:21 <Ice Rush12> Gnight guys
07:21 <TyA> Night
07:21 <Ice Rush12> Oh, wart gave me a real hardon - i ot wood alriggt, ask hin about that
07:22 <Ice Rush12> Just to keep up my anticook disguise
07:23 <TyA> I wish I had money. 
07:23 <TyA> Oh well
07:23 <Haidro> same
07:23 <Haidro> I'd get membership
07:23 <Cook Me Plox> I have money.
07:23 <Haidro> cook buy me gold membership
07:24 <Haidro> It's $15 cheaper where you are
07:24 <Haidro> xD
07:24 <Cook Me Plox> what will you do for me?
07:24 <Haidro> anything
07:24 <Haidro> merge auras :D
07:24 <Cook Me Plox> except I hate merging auras.
07:25 <Haidro> oh, you hate the idea of it?
07:25 <Haidro> too bad, there's consensus
07:25 <Haidro> :D
07:25 -!- Meez has joined Special:Chat
07:25 <Haidro> hai
07:25 <Cook Me Plox> point is I'm not going to pay you to do it
07:26 <Meez> I am tired
07:26 <Haidro> I never thought you would
07:26 <TyA> Shouldn't you sleep?
07:26 <Meez> pff
07:26 <Meez> sleep...
07:27  * Haidro akf
07:27 <Haidro> afk
07:32 <TyA> ;-;
07:32 -!- TyA has left Special:Chat.
07:36  * Haidro back
07:40 <Meez> Fail
07:40 <Meez> Great
07:40 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
07:40 <Meez> Both away
07:40 <Meez> O
07:40 <Fearthe1337> mmm not alot of people here
07:57 -!- Meez has left Special:Chat.
08:31 -!- Matt is Me has joined Special:Chat
08:31 <Matt is Me> hello :P does anyone use this?
08:34 -!- Meez has joined Special:Chat
08:34 <Meez>
08:34 <Meez> OH
08:36 <Matt is Me> grats :P
08:36 <Matt is Me> hai cook :P
08:42 <Meez> it doesn't sell though
08:42 <Meez> :s
09:01 -!- Meez has left Special:Chat.
09:06 -!- Demise36 has left Special:Chat.
09:06 -!- Demise36 has joined Special:Chat
09:13 <Demise36> cook
09:13 <Demise36> you are a noob
09:54 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:54 <Battleben> These beasts are mine! They are owned by Saradomin!
09:57 <Demise36> ?!?!?!?
10:02 -!- Meez has joined Special:Chat
10:02 <Meez> lol
10:38 -!- Regis Dramen has joined Special:Chat
10:38 <Regis Dramen> Hello
10:39 <Haidro> hi
10:39 <Regis Dramen> is the wiki glitched for anyone else?
10:39 <Alchez> Hi
10:39 <Haidro> lemme check
10:39 <Haidro> What can't you do
10:39 <Alchez> Once, when I was trying to submit an edit.
10:39 <Regis Dramen> it's missing the borders/framed of modules on the main page
10:39 <Haidro> type ?action=purge at the end of the URL
10:40 <Alchez> Nothing for me
10:40 <Regis Dramen> still.
10:40 <Regis Dramen> I'll switch to monobook and back
10:41 <Regis Dramen> well looks like all the brown bars/borders are gone including template headers
10:42 <Haidro> Clear your cache
10:42 <Regis Dramen> Brb.
10:42 -!- Regis Dramen has left Special:Chat.
10:44 <Demise36> hydro
10:44 <Haidro> hi
10:44 <Haidro> I'm going afk soon
10:44 <Haidro> so what's up
10:46 -!- Regis Dramen has joined Special:Chat
10:46 <Regis Dramen> success, the color is back
10:46 <Regis Dramen> thx.
10:48 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
10:50 <Haidro> morning
10:50 <Haidro> Regis Dramen: np
10:55 -!- Tarique Ali has joined Special:Chat
10:55 <AnselaJonla> Hi Tarique Ali
10:56 <Tarique Ali> can anyone of u clarify my  doubts of runescape ?
10:56 <Alchez> We can try.
10:56 <Tarique Ali> hi ansela Jonla
10:56 <Regis Dramen> What do you want to know?
10:56 <AnselaJonla> Hm... today's showings of The Hobbit are at 11:35, 15:35, 19:35 and 23:15...
10:56 <Haidro> late night ones are always good :)
10:57 <Tarique Ali> what are those small boxes above the chat box in the latest eoc update ?
10:57 <AnselaJonla> The last two are not doable for me; 19:35 will end after the buses stop running and 23:15 starts after the buses stop running, so I'd be left stranded in town
10:57 <Haidro> That's the [[Action bar]]
10:57 <AnselaJonla> [[Action bar]]
10:57 <Haidro> Just go 3 then
10:57 <Tarique Ali> so what does it do ? i mean can u teach me abut it ?
10:57 <AnselaJonla> And it's currently 10:57, so I wouldn't get there in time for the 11:35 one...
10:57 <Haidro> We have a good guide on it [[EoC|here]]
10:58 <Tarique Ali> ty
10:58 <Regis Dramen>
10:58 <Tarique Ali> and are there special attacks for f2p too ?
10:58 <Regis Dramen> what is this.
10:58 <AnselaJonla> Some of the abilities are f2p
10:58 <AnselaJonla> [[Abilities]]
10:58 <Alchez> [[Ability book]]
10:59 <AnselaJonla> ^^ that will tell you which ones
10:59 <Alchez> Tarique
10:59 <Tarique Ali> yah ?
10:59 <Alchez> Are you in-game currently/
10:59 <Tarique Ali> yah
10:59 <AnselaJonla> ty for bringing that one to my attention Alchez. Is a spam bot ad account
10:59 <Alchez> Um, check out one of the tabs called "Combat Beta"
10:59 <Tarique Ali> ok
11:00 <Haidro> It's advertisement, Regis
11:00 <Haidro> I'll remove it
11:00 <Alchez> Teleport to there.
11:00 <Regis Dramen> Thx
11:00 <Alchez> All the new stuff will be explained fully. [[]]:)
11:00 <Tarique Ali> i tried that but got stuck in the tutorial where they tell to do smthing abut the action bar
11:01 <AnselaJonla> Haidro, I blocked the account and deleted userpage and talk page
11:01 <Alchez> Which part?
11:01 <Haidro> There's more to rev del ansela
11:01 <Haidro>
11:01 <Haidro> and the newer edit
11:01 <Regis Dramen> Actually it was me Ansela but nvm
11:01 <Haidro> I can't believe we missed these
11:01 <Tarique Ali> where they show a arrown near the lock button on the action bar
11:02 <Haidro> oh
11:02 <Alchez> Yeah, that's for selecting the target, I think.
11:02 <Haidro> i think that's when they want you to drag the trout onto the action bar
11:02 <Alchez> Just click on that small gray rectangle.
11:02 <AnselaJonla> Regis Dramen, I was responding to Haidro saying he'd remove the stuff from the talk page
11:02 <Alchez> Above the lock thing.
11:02 <Tarique Ali> yah yah thats it ..i got stuck there
11:03 <Regis Dramen> no, no I replied to your earlier comment
11:03 <Alchez> Ansela, he means he was the one who noted the spam account, not me. :P
11:03 <Regis Dramen> nvm sorry for confusion
11:03 <AnselaJonla> Ah, okay
11:03 <Alchez> Just click on that box thingy and your target.
11:03 <AnselaJonla> So many people talking
11:03 <Alchez> Yeah.
11:04 <Tarique Ali> ohh
11:04 <Tarique Ali> ty foir the info m8 :)
11:04 <Alchez> No problem. :)
11:04 <Alchez> Ansela, this delete req is proper right?
11:05 <Tarique Ali> is there a spell or ability in the magic book where u soak and take u r opponents health
11:05 <Alchez> Haha, I doubt it.
11:05 <Haidro> [[Soul split]]
11:06 <Haidro> It's a prayer, not an ability
11:06 <Alchez> [[Ancient Magicks]] does that too, though.
11:06 <Haidro> oh yea, the bloodfire spells
11:06 <Haidro> I like the old one better...
11:06 <Tarique Ali> ohh ty :)
11:06 <Haidro> But new one is massive
11:06 <AnselaJonla> It's the only version of the map we have
11:07 <Haidro> that map would have taken a while to do :p
11:07 <AnselaJonla> So remove the tag until someone is willing to do a .png version without the dots
11:07 <Alchez> Sec.
11:07 <Haidro> how would you do that
11:07 <AnselaJonla> Yeah, so I'm not gonna delete it until someone is willing to do a better job
11:07 <Haidro> it no on world map
11:08 <Alchez> [[While Guthix Sleeps#The Dark Squall]]
11:08 <AnselaJonla> I guess using eye-dropper to put the bg colour of the cavern map in place of the yellow dots
11:08 <Alchez> We have a link to another page, which has broken but good maps.
11:09 <AnselaJonla> Okay
11:09 <AnselaJonla> Give me the link to a map file so I can use it in the delete summary
11:09 <Coelacanth0794> hi
11:09 <Alchez> [[Black Knights' Catacombs]] works?
11:09 <Regis Dramen> hello
11:10 <AnselaJonla> Hm, if I head out of here at about 2pm, that'll give me time to go to the food court, get something to eat from KFC or BK or Yangtze Noodles or Yangtze Thai...
11:10 <Alchez> Theatre far from your home?
11:10 <AnselaJonla> Oh, and to PoundWorld to stock up on snackage for the movie
11:10 <AnselaJonla> I'm going to the one in town
11:11 <Alchez> Uh, okay..
11:11 <Tarique Ali> what is the presently best bow and arrow present for f2p ?
11:11 <AnselaJonla> There's a cinema that's physically closer but a) there's no direct bus to it from here and b[[]]) there's no cheap source of sweets near it, and I refuse to pay cinema prices for food
11:12 <Coelacanth0794> magic shortbow or gravite i think
11:12 <Alchez> F2ps can use magic?
11:13 <Alchez> Nicee.
11:13 <Alchez> I heard this joke recently on cinemas.
11:14 <Tarique Ali> f2ps don't have magic bows i guess 
11:14 <Haidro> They do
11:14 <Tarique Ali> cool
11:14 <Alchez> "A cinema was looted of $578. The thieves stole a tub popcorn, a large coke and a choco-bar."
11:14 <Regis Dramen> rune arrows
11:14 <Haidro> After Evolution of Combat, they have blue dhide, magic short bows (but not the shieldbows) and rune javelins
11:14 <Haidro> Also rune arrows
11:14 <Regis Dramen> and magic shortbow or magic longbow (sighted)
11:14 <Haidro> well, all javelins actually*
11:14 <Haidro> F2P can get the sight too? sweet
11:15 <Haidro> I'm glad Jagex did that
11:15 <Regis Dramen> I think so
11:15 <Haidro> A very good choice
11:15 <Regis Dramen> wait, let me dismantle my bow
11:15 <Alchez> Uh, f2ps got sight long before EoC.
11:15 <Haidro> only for maple
11:15 <Haidro> not magic
11:15 <Alchez> But sight is the same, no?
11:15 <Coelacanth0794> til
11:15 <Regis Dramen> umm no.
11:15 <Haidro> The sight is the one item
11:15 <Haidro> then you attach it onto the shield bow
11:15 <Regis Dramen> sight, magic shieldbow and the magic longbow sighted are all f2p
11:16 <Haidro>
11:16 <Haidro>
11:16 <Alchez> Haha, Coel. (yes)
11:16 <Haidro> delete both
11:16 <Haidro> removing from pages
11:16 <Haidro> removed form pages
11:16 <Tarique Ali> so do f2p have dragon melee ?
11:16 <Alchez> Nope.
11:16 <Haidro> Only [[corrupt dragon armour]]
11:16 <Alchez> Yeah, that.
11:16 <Haidro> Same stats as normal dragon, but lasts for 30 minutes when equipped
11:16 <Regis Dramen> the best trio for f2p is rune, blue d'hide and batwing
11:17 <Alchez> Tarique, don't highlight sections please.
11:18 <Tarique Ali> how do i unhighlight ?
11:18 <Haidro> Don't worry, alchez removed
11:18 <Alchez> Just don't add ' ' or ' ' '.
11:18 <Tarique Ali> ok
11:19 <Battleben> These beasts are mine! They are owned by Saradomin!
11:19 <AnselaJonla> Delete reason?
11:19 <Battleben> True story
11:19 <Haidro> unused, ansela
11:19 <Tarique Ali> what r the best f2p melle armours and swords ( exclude graphite ) 
11:19 <Haidro> They weren't in the main space
11:19 <Haidro> only the beta
11:19 <Haidro> Rune
11:19 <Regis Dramen> rune armour
11:20 <Alchez> Well, whatever we tell you now will be obsolete in a few days.
11:20 <Battleben> Or corrupt dragon but corrupt dragon only lasts for 30 minutes
11:20 <Alchez> Jagex are reworking the whole system.
11:20 <Haidro> alchez how so
11:20 <Haidro> what?
11:20 <Alchez>
11:20 <Battleben>
11:20 <Battleben>
11:20 <Haidro> That's not the "whole" system
11:20 <Battleben>
11:20 <Alchez> I meant the whole sword system.
11:20 <Battleben>
11:21 <Regis Dramen> with scimitar for slash, warhammer for crush and idk what for stab
11:21 <Haidro> sword
11:21 <Haidro> dagger
11:21 <Haidro> ben
11:21 <Haidro> want to see something awsum
11:21 <Battleben> I may.
11:21 <Regis Dramen> well sword and dagger are meh
11:21 <Battleben> Also this
11:21 <Battleben>
11:22 <Demise36> lmfao
11:22 <Demise36> i killed ayuni with a royal cbow
11:22 <Battleben>
11:22 <Alchez> ^ That's creepy.
11:23 -!- Demise36 has left Special:Chat.
11:23 <Battleben> Here's you, Alchez.
11:23 -!- Demise36 has joined Special:Chat
11:23 <Haidro> isn't this awsum
11:23 <Alchez> Ohh. *blushes*
11:23 <Battleben> kind of creepy
11:24 <Demise36> pretty creepy
11:24 <Alchez> Meh.
11:24 <Alchez> I believe that's the Wrack ability.
11:26 -!- Matthew0688 has joined Special:Chat
11:26 <Haidro> oh, thought you were another user :(
11:26 <Haidro> Hi Matthew0688
11:26 <Matthew0688> dbdgb
11:26 <Matthew0688> ho
11:26 <Matthew0688> hi
11:27 <Matthew0688> im bored
11:28 <Alchez> *juggles knives with legs*
11:28 <Matthew0688> *trips alcherz over*
11:29 <Alchez> *gets killed by oncoming knives*
11:29 <Alchez> There was awe, deceit, gore in there. Are you entertained?
11:29 <Tarique Ali> so are dragons finally for f2p ?
11:30 <Haidro> sadly not
11:30 <Haidro> Only elvarg still
11:30 <Haidro> Oh, and the ones in Daemonheim
11:30 <Alchez> Elvarg is quite hard now for low levels.
11:30 <Tarique Ali> they r boring
11:30 <Haidro> It should be, Alchez
11:30 <Tarique Ali> hey what drops do elvarg give ?
11:30 <Alchez> It is. Very.
11:31 <Matthew0688> anyone got skype :D
11:31 <Alchez> Especially if you think antifire without shield won't kill you.
11:31 <Matthew0688> ???
11:31 <Coelacanth0794> profit
11:32 <Matthew0688> who wonts to give me 10m :D
11:32 <Tarique Ali> no one sells blue d'hide chaps in ge ?
11:32 <Alchez> I won't to.
11:32 <Coelacanth0794> no begging
11:32 <Regis Dramen> blue d'hide chaps will buy for 5k
11:32 <Matthew0688> :( its my only passtime
11:32 <Coelacanth0794> you have a bad past time
11:32 <Demise36> coel
11:32 <Tarique Ali> i kept for 10k still no one sold
11:32 <Demise36> give me 10m or ill punch you
11:32  * Coelacanth0794 ponifies demise
11:32 <Tarique Ali> punch me
11:32 <Demise36> *is immune*
11:33 <Coelacanth0794> seems lefit
11:33 <Haidro> no one is immune to becoming a brony
11:33 <Matthew0688> lol
11:33 <Matthew0688> i am
11:33 <Coelacanth0794> i have drawing capabilites. don't test me.
11:33 <Matthew0688> if u seen the porn u will never be a brony
11:33 <Demise36> ...
11:33 <Coelacanth0794> we do not talk about the rule 34
11:33 <Matthew0688> im jking
11:34 <Coelacanth0794>
11:35 <Matthew0688> who wonts to download my bot :D
11:35 <Matthew0688> jks bots r gay
11:35 -!- Matthew0688 was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
11:35 <Coelacanth0794> too late
11:35 <Matthew0688> o i was jking
11:35 <Matthew0688> wtf
11:35 <Coelacanth0794> well don't
11:35 <Alchez> Add jk before you joke, I guess.
11:36 <Regis Dramen> I'm not a brony but I must admit mlp is not bad
11:36 <Haidro> It's a good show
11:36 <Haidro> It's funny :)
11:37 <Alchez> Anybody in-game and near Varrock?
11:37 <Tarique Ali> what is the best mage armour for f2p and best staff available ?
11:37 <Coelacanth0794> oh hey black crossbow bought
11:37 <Haidro> mage armour = batwing
11:37 <Haidro> staff? hmm
11:37 <Alchez> Mystic staves?
11:37 <Haidro> oh, gravite staff
11:37 <Haidro> mystic is p2p
11:37 -!- Craftyknight has joined Special:Chat
11:37 <Alchez> They are?
11:37 <Regis Dramen> elemental staves are ok I guess
11:37 <Haidro> Yes
11:37 <Alchez> Oh.
11:38 <Coelacanth0794> arma bstaff
11:38 <Coelacanth0794> it's like sol fused with air staff
11:38 <Coelacanth0794> i'm just casting divine storm on everything
11:39 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
11:45 <Tarique Ali> why does runescape have shield for magic and ranged when they can't be used ?
11:45 <Tarique Ali> with bows and staff rite ?
11:45 <Coelacanth0794> those are 2h weps
11:45 <Coelacanth0794> use a 1h wep
11:45 <Tarique Ali> ohh
11:45 <Coelacanth0794> I, too, find it difficult to wield a shield along with my 2h swords
11:46 <Haidro> yea, staves are two handed now
11:46 <Tarique Ali> magic shield bow or magic short bow which is better ?
11:47 <Regis Dramen> short
11:47 <Haidro> shieldbow isn't f2p
11:47 <Haidro> so shortbow
11:47 <Regis Dramen> shieldbow is f2p
11:47 <Regis Dramen> depends if you need more defence tbh.
11:48 <Haidro> [[Magic shieldbow]]
11:48 <Regis Dramen> it's not like they cost a lot both...
11:48 <Tarique Ali> shield bow is f2p
11:48 <Haidro> oh
11:48 <Haidro> nvm me then
11:48 <Regis Dramen> :)
11:48 <Haidro> I recall it being p2p even after eoc
11:48 <Tarique Ali> so i choose shield bow ?
11:48 <Haidro> If you want toe defence
11:48 <Haidro> the*
11:48 <Haidro> and life point boost
11:49 <Regis Dramen> it's interesting how maple and magic are f2p
11:49 <Alchez> Toe defence. Seems legit.
11:49 <Regis Dramen> but yew stuff which is inbetween is p2p
11:49 <Haidro> yup, can always protect your toes a bit more
11:49 <Haidro> yea, Jagex messed up Regis
11:49 <Haidro> Your name is Latin :)
11:49 <Regis Dramen> the first part.
11:50 <Haidro> Of the king
11:50 <Tarique Ali> are there any capes that support mage and range during fights in wilderness ?
11:50 <Haidro> Just use a [[team cape]]
11:51 <Tarique Ali> ok :)
11:52 <Haidro> night everyone
11:52 <Regis Dramen> g'night :)
11:53 <Tarique Ali> g'night :)
11:54 <Alchez> g'night :)
12:08 -!- Demise36 has left Special:Chat.
12:08 -!- Demise36 has joined Special:Chat
12:09 <Demise36> ;)
12:16 <Coelacanth0794>
12:20 <Demise36> *tumbleweed*
12:32 <Battleben> lol
12:34 <Coelacanth0794>
12:34 <AnselaJonla> Ben... I fucking hate you for the trans I did last night
12:34 <Coelacanth0794> which trans was that
12:34 <AnselaJonla> Mod cape
12:34 <Coelacanth0794> uh
12:34 <Coelacanth0794> dunno
12:35 <Coelacanth0794> mod clothes i see
12:35 <Coelacanth0794> what was the issue there?
12:35 <Coelacanth0794> doesn't look explicitly complicated
12:36 <AnselaJonla> Look at where Ben, or someone, is stood
12:36 <Alchez> Haha. "Mycoxafailin, Mycoxadrupin"
12:38 <Battleben> [[Mod cape]]
12:38 <Battleben> Ouch.
12:39 <Battleben> I can't help the fact that people generally like to crowd Jmods
12:41 <Battleben> Omg
12:41 <Battleben> I love the missionary
12:42 <Battleben> just completed his Hook mission
12:42 <AnselaJonla> Is he still being a violent Scottish git?
12:45 <Coelacanth0794>
12:46 <Battleben> Yes.
12:46 <Battleben> He went and beat up people in Draynor because they weren't worshipping Saradomin enough
12:46 <Coelacanth0794> all mining bots must have 99, since i cannot beat them at 94 with dragon pickaxe
12:56 <Coelacanth0794> reaction gif
12:58 <Alchez> NO! NO! NO!
12:59 <Alchez> Is there a gallows in Yanille?
13:00 <Coelacanth0794> i'm not 100% certain
13:00 <Coelacanth0794> i dont think so though
13:00 <Alchez>
13:00 <Alchez> Not sure if validating or sarcastic.
13:04 <Alchez> Hello
13:04 <TonyBest100> hey
13:12 <Alchez> [[Special:MultipleUpload]]
13:26 -!- Hairr has joined Special:Chat
13:27 <AnselaJonla> Hi Hairr
13:28 <Hairr> hi :)
13:28 <Craftyknight> hi
13:30 <Alchez> Hi
13:36 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:36 <Joeytje50> hi
13:36 <Craftyknight> hello
13:39 <Craftyknight>
13:40 <AnselaJonla> Urgh, that was a tricky trans
13:43 <AnselaJonla> [[File:Mosschin.png|What do you think?]]
13:49 <Hairr> Very good ansela
13:54 <AnselaJonla> The trans category will be almost clear soon at this rate
13:54 <Alchez> [[Category:Images needing transparency]]
13:54 <AnselaJonla> With only things like trees and bushes and crap like that
13:55 <Alchez>
13:55 <Alchez> Good luck transing that.
13:55 -!- Pairmore has joined Special:Chat
13:55 <AnselaJonla> I'm not
13:55 <AnselaJonla> Is a glitch image that shouldn't even be tagged
13:55 <AnselaJonla> Mind removing the trans tag and replacing it with {{retake}} for me?
13:56 <Alchez> Hm, just revert?
13:56 <Alchez> Too glitched, imo.
13:56 <Pairmore> what is the bloodwood tree for?
13:57 <Alchez> Something to do with after [[Branches of Darkmeyer]]
13:57 <AnselaJonla> Wrong
13:57 <Alchez> Oh.
13:58 <Alchez> My bad, then.
13:58 <AnselaJonla> Bloodwood trees are used to make bakriminel bolts
13:58 <Alchez> SO, revert or just retake?
13:58 <AnselaJonla> You have to make the bolts AT the trees; the logs and unfinished bolts disintegrate if you move too far away
13:58 <AnselaJonla> Retake
13:59 <Alchez> Well, that's already there, so just removing the trans one.
13:59 <Pairmore> :o ty
13:59 <Pairmore> been questing for 2days now >..<
13:59 <Alchez> Meh. Been questing for last 14 days.
14:00 <Pairmore> about to go do nomads requiem
14:00 <Alchez> Good luck. [[]]:)
14:00 <AnselaJonla> Bai guys
14:00 <Pairmore> none needed :P easy as pie..
14:00 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
14:01 <Alchez> I gotta go too.
14:01 <Alchez> See ya guys later.
14:01 <Pairmore> how much  do you think it would cost to get 80 smithing from 71 ?
14:02 <Cåm> depends on method. Iron knives = $$$, gold bars... not so much
14:02 <Cåm> (qc) The Exchange price of 1x [[iron bar]] is 183 coins.
14:02 <Cåm> (qc) The Exchange price of 1x [[iron knife]] is 1 coins.
14:02 <Pairmore> ouch
14:03 <Cåm> or rather it use to be
14:03 <Cåm> (qc) The Exchange price of 1x [[steel bar]] is 626 coins.
14:03 <Cåm> (qc) The Exchange price of 1x [[cannonball]] is 163 coins.
14:03 <Pairmore> lol making addy bars makes money but it would take forever  at 37.5 xp per bar >..<
14:04 <Cåm> +30gp per bar for cballs
14:04 <Pairmore> nice hm xp per steel bar?
14:04 <Pairmore> i mean per 4 cannonballs
14:07 <Pairmore> later guys
14:16 <Dogfoger> where is everyone 0.0
14:16 <Joeytje50> hi
14:18 <Craftyknight> (qc)
14:40 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:43 <Habblet> Heya!
14:43 <Ciphrius Kane> Hi
14:52 -!- WhisperHeart has joined Special:Chat
14:52 <WhisperHeart> hi
14:53 <WhisperHeart> :P
14:54 <Ciphrius Kane> Hi
14:56 <Habblet> Is like anyone going to use this o_O
14:58 <Ciphrius Kane> It's a riddle
14:59 <Habblet> Yes, but I doubt anyone is going to
14:59 <Habblet> "Oh what item do I need for this, let's type it on the wikia"
14:59 <Habblet> I would type more like enigmatic hoardstalker
14:59 <Habblet> to find out the answer
15:00 <Ciphrius Kane> It could happen
15:00 <Cåm> I assume it's an enigmatic hoardstalker riddle, rather than an unholy symbol
15:00 <Habblet> It is
15:00 <Cåm> ah, it goes to the answer
15:01 <Habblet> This ladder has no hole o_O it's just trespassing the floor
15:01 <Habblet> (Ardougne Rat Pits, on the surface)
15:06 <Battleben> Not that uncommon, Habblet.
19:10 <Terje170> Any idea when the blackout's going to end?
19:10 <TonyBest100> Anyway heres a cryptic hint for an update that Mod Mark said in the BTS video: "The gods will hunt for the rarest of butterflies"
19:10 <Joeytje50> it's not overused
19:10 <Joeytje50> anymore
19:10 <Craftyknight>
19:10 <Craftyknight> derp
19:11 <TonyBest100> Also, when he said that they havent got plans for voicing Death for the next Halloween event, im pretty sure he already has a voice
19:12 <TonyBest100> first time you die you get sent to Death's room and hes voice acted there
19:12 <Craftyknight> i don't like dying
19:13 <TonyBest100> Does anyone even like dying?
19:15 <Jspec570> when do the servers go back up again?
19:15 <Craftyknight> the day bats fly!
19:15 <Jspec570> so today.
19:17 <Craftyknight> my favorite RS musics are right on track and still night
19:17 <Jspec570> Ok this is an exp waste the severs must be up.
19:17 <Jspec570> soon
19:18 <TonyBest100> it isnt really a waste, i mean its not like your losing any xp, just time
19:18 <Coelacanth0794> hi
19:19 <Craftyknight> hi²
19:19 <Jspec570> god damn time.
19:19 <Coelacanth0794> uh 
19:19 <Coelacanth0794> right
19:19 <Jspec570> well I was training range then It was a system update.
19:19 <Jspec570> I was like ffs
19:20 <TonyBest100> I think the server blackout is over
19:20 <Craftyknight> my ranged level is 41
19:20 <TonyBest100> the number of people online went up
19:20 <Jspec570> :o must try
19:20 <TonyBest100> and are still rising
19:20 <TonyBest100> is*
19:20 <Jspec570> yes!
19:20 <Jspec570> is this the update where bandos chectplate gets str bounus?
19:20 <Jspec570> *chest
19:21 <TonyBest100> No, thats on Monday
19:21 <Jspec570> ohh ok
19:21 <Battleben> Fyi the servers never went down
19:21 <Battleben> and there was no update
19:21 <Jspec570> lies.
19:21 <Craftyknight> lies.²
19:21 <Battleben> I'm not lying.
19:21 <Joeytje50> caek
19:21 <Jspec570> servers are back YUS!
19:22 <Craftyknight> the caek is a lie!
19:22 <Battleben> Was just a bug that made them appear offlnie.
19:22 <Battleben> Offline*
19:22 <Battleben> But they never actually went offline
19:22 <Joeytje50> no Craftyknight
19:22 <Joeytje50> the cake is a lie
19:22 <Jspec570> proof?
19:22 <Joeytje50> the caek is a pie
19:22 <Battleben> I've been online this whole time, that's my proof.
19:22 <Craftyknight> hm..
19:22 <Jspec570> >;o
19:22 <Craftyknight> >:^)
19:22 <Jspec570> so it was an XP [email protected][email protected]
19:22 <Jspec570> !
19:22 <Jspec570> [email protected][email protected][email protected]!
19:23 <Craftyknight> it's PEANUT BUTTER JELLY TIME!
19:23 <Jspec570> wayat? dayjoe?
19:24 <TonyBest100> Ben, even though you were online, others were not able to get on, all the worlds just said OFFLINE. But at least its back now
19:25 <Jspec570> grotworm killing time
19:25 <TonyBest100> Good luck, especially with all the bots
19:26 <Jspec570> I will personally throw all of the bots ut of a window
19:26 <Jspec570> *out
19:26 <Coelacanth0794> what is it with you kids and claiming things to be a waste of xp
19:27 <Jspec570> runescape+mythbusters=me
19:30 <Battleben> iI know tony, that's what I just said.
19:33 -!- Habblet has joined Special:Chat
19:33 -!- Jspec570 has left Special:Chat.
19:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:35 <TonyBest100> Lol,at some threads on the forums asking for compensation for the downtime
19:35 <Coelacanth0794> all this stuff to oculus/be oculused wearing
19:35 <Coelacanth0794> and no one to assist
19:35 <Coelacanth0794> oculus should activate from the inventory!
19:36 <The Mol Man> yay joey
19:36 <Joeytje50> caek
19:38 <Coelacanth0794> i have every hasta now
19:39 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:40 <Coelacanth0794> hi
19:40 <The Mol Man> armagard ozzy
19:40 <Ozank> hi
19:40 -!- Ozank has left Special:Chat.
19:41 <Coelacanth0794> frustration, noun: The act of having progress slowed down, delayed, stopped or negated by outside or inside forces.
19:41 <Coelacanth0794> ''Coel was Frustrated that he could not take equipped pictures without a model."
19:45 -!- Terje170 has left Special:Chat.
19:48 <Matt is Me> hello guys :P
19:48 -!- TyA has joined Special:Chat
19:49 <Cook Me Plox> hi
19:50 <The Mol Man> ily cook
19:50 <Flaysian> 'lo Matt is Me
19:50 <Cook Me Plox> whai
19:50 <Cook Me Plox> also your number thing sucks and I hate it.
19:50 <The Mol Man> no, you suck
19:51 <Flaysian> I say we take Cook Me Plox
19:51 <Flaysian> and ban him
19:52 <TyA> Hai
19:52 <TyA> I banned him so hard
19:52 <Flaysian> nice nice
19:56 <Coelacanth0794> damn
19:56 <Coelacanth0794> hired explosive expert. he's a Misery Guts.
20:03 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:03 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:04 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:05 <AnselaJonla> Habblet?
20:05 <Habblet> What'd I do ;-;
20:05 <Habblet> Heya Ansela
20:05 <AnselaJonla> Why u no trans?
20:06 <Habblet> Trans what
20:06 <Habblet> ?
20:07 <AnselaJonla> Jimmy Dazzler
20:07 <Habblet> my mouse double clicks
20:07 <Habblet> Which means that sometimes I have to redo transparency
20:07 <Habblet> even if I'm careful, so I do those which I think easy <.<
20:08 <Habblet> ok
20:08 <AnselaJonla> Not really
20:08 <Habblet> who wants to come daemonheim to smith full argonite
20:08 <Habblet> When I click Ctrl+Z all my dots disappear
20:08 <Habblet> those dots & lines you make with lasso tool
20:08 <AnselaJonla> (facepalm)
20:08 <Habblet> when I double click a selection appears, it's a selection which unites first and last point
20:08 <Habblet> so yes the trans is gf'd ;-;
20:09 <Habblet> Do you want to come Daemonheim? :D
20:09 <AnselaJonla> No
20:09 <AnselaJonla> Don't double click and get a better bloody mouse
20:09 <Habblet> it's from the laptop
20:09 <Habblet> But yes I guess I could get other mouse
20:10 <Oghma infinium> :O ppls!!
20:10 <Oghma infinium> i was so lonely :'(
20:11 <Habblet> Why
20:11 <Oghma infinium> there was no1 to talk to and rs was off
20:11 <Habblet> RS went off for like 20 mins at max
20:11 <Oghma infinium> lol i just played some civ v
20:12 <AnselaJonla> Yeah, and someone's getting pissy coz of date formatting, when the way he wants it (11/01/2013) is wrong anyway (should be 11 January 2013).
20:16 <Habblet> Guise
20:16 <Habblet> Should I get two pictures of full argonite
20:16 <Habblet> male and female
20:16 <Habblet> one lg one sk
20:18 <Habblet> Awkward silence means: Yes or I have the feeling I will have to trans that
20:22 <Battleben> Bye.
20:22 <AnselaJonla> It would be appreciated if you did your own damned trans
20:22 <AnselaJonla> Bye Bennie
20:22 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:24 <Oghma infinium> r u doing too many transings ansela?
20:24 <AnselaJonla> So many images have Habblet as the last uploader
20:24 <AnselaJonla> or Ben
20:24 <AnselaJonla> or Fswe
20:24 <Oghma infinium> maybe you should get someone else to do it and take a break 
20:25 <AnselaJonla> Oghma infinium, don't you think I've asked people to help with transing?
20:25 <AnselaJonla> I either get no answer, "I don't want to" or "I won't trans anything I didn't take"
20:25 <AnselaJonla> Or "I won't trans Ben/Fswe's stuff"
20:26 <TonyBest100> Added and put onto Update Hints :P
20:29 <Oghma infinium> tell them to stop putting in non transed images 
20:30 <AnselaJonla> Oh yeah Oghma infinium, we didn't already think of asking Ben or Fswe to trans their own stuff...
20:30 <AnselaJonla> Whatever would we do without your genius mind
20:30 <The Mol Man> let's make him count to 100!
20:34 <Oghma infinium> im just trying to help for once ansela! dont sarcasm me!!!
20:37 <Oghma infinium> whom were you reffering mol btw?
20:37 <The Mol Man> you
20:37 <The Mol Man> count to one hundred in your head
20:38 <Oghma infinium> backwards or forwards? moreover why?
20:38 <The Mol Man> forwards and because I said to
20:39 <Oghma infinium> what caused you to say so and why should i respect your authority? ansela has authority i must recognise but you dont
20:39 <The Mol Man> no one has "authority"
20:40 <Oghma infinium> well.. there are admins and mods?
20:40 <The Mol Man> they're not leaders
20:40 <The Mol Man> except by example
20:40 <Oghma infinium> some of them sometimes enforce the rules?
20:41 <Oghma infinium> pingu is eluding me :'(
20:41 <Oghma infinium> im sorry ansela i shouldnt have shouted like that 
20:43 <Flaysian> A shiny star doesn't mean you have any more right to "enforce rules", Oghma infinium
20:43 <Flaysian> Authority is in the eyes of the beholder~
20:43 <The Mol Man> that means I have an immense amount of authority for myself :D
20:44 <Oghma infinium> if what flay is said is true then you dont to me
20:44 <AnselaJonla> Mol, want me to show you how much "authority" you have?
20:44 <The Mol Man> kicking me isn't a display of authority
20:44 <Oghma infinium> :O ansela is back :-D
20:44 -!- The Mol Man was kicked from Special:Chat by AnselaJonla
20:44 <Oghma infinium> its a display of powa!!!
20:44 <AnselaJonla> At least Mol knew what was coming...
20:44 <The Mol Man> Still ain't
20:44 <Oghma infinium> which ansela has to a level of over 9000!!!!!
20:44 <AnselaJonla> Yeah, sorry, was trying to figure out my Lovefilm password
20:45 <AnselaJonla> Silly man at the stand wrote it down with a capital letter which it didn't actually have
20:45 <Oghma infinium> oh ok :) but can u forgive me for shouting :( 
20:45 <AnselaJonla> Hmm....
20:47 -!- The Other Jonla has joined Special:Chat
20:47 <The Other Jonla> hello
20:47 <Flaysian> 'lo MaleselaJonla
20:47 <Oghma infinium> hai other
20:48 <Flaysian> Netflix might actually have a movie worth watching
20:48 <The Mol Man> wouldn't ManselaJonla be more punnish? 
20:48 <Flaysian> I am surprised
20:48 <The Other Jonla> Flaysian, please don't call me that
20:48 <Flaysian> Oh 
20:48 <Flaysian> How did I not think of that
20:48 <The Other Jonla> I'm Murderface jonla
20:48 <Flaysian> I'll remember it for next time, Monty
20:48 <Flaysian> and claim it wholly as my own
20:48 <The Mol Man> He probably hates that moniker also
20:48 <Oghma infinium> can i be pyrogma?
20:48 <The Mol Man> so, you can keep it
20:48 <AnselaJonla> But, Oghma infinium, was your previous statement actually an offer to assist with the clearance of the transparency category?
20:49 <The Other Jonla> and also greetings Oghma infinium
20:49 <The Other Jonla> and The Mol Man
20:49 <The Mol Man> that's me
20:49 <AnselaJonla> What are you after brat?
20:49 <The Other Jonla> damnit, I can't use my usual comeback
20:49 <Habblet> So, what argonite full outfits do I get
20:50 <The Other Jonla> all of them
20:50 <Habblet> Male/female, sk/lg, w/ w/o kiteshield
20:50 <Oghma infinium> i cant trans images (its among the things i dont know how to do) it was just you seemsed beleaguered by all the transing
20:51 <Oghma infinium> ...if i can spell which i doubt
20:51 <AnselaJonla> Do a legs image and a skirt image, and kiteshield sans other armour
20:51 <The Other Jonla> but sis, I'm here cos I'm slightly bored
20:51 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:51 <Spineweilder> The Spine you all love and miss so much has returned at last
20:52 <AnselaJonla> Doesn't matter about male/female, as there's not really a difference in dunge armour; just use whatever gender of model you have available
20:52 <Habblet> Do I put kiteshield with legs/skirt too?
20:52 <AnselaJonla> Who are you again?
20:52 <AnselaJonla> Legs set w/o kite, skirt set w/o kite, kite w/o other armour
20:52 <Spineweilder> ._.
20:52 <Oghma infinium> hes habblet assuming you are reffering to him
20:53 <Habblet> ok
20:53 <The Mol Man> it's this random new kid named Spineweilder
20:53 <The Mol Man> never erd of him
20:53 <Oghma infinium> i preffered that pic anyways
20:53 <Spineweilder> The Other Jonla, how do you survive with your sister.
20:53 <The Mol Man> She's obviously a lovely, pleasant, beautiful, sensitive sibling
20:53 <The Other Jonla> I killed small animals and smoked weed
20:54 <Oghma infinium> and practically perfect in every way he said with his arm twisted behind his back
20:54 <AnselaJonla> [[File:Jimmy Dazzler.png]]
20:54 <The Other Jonla> looks like a Frog
20:55 <Oghma infinium> hmmm.... how much will 40k con xp cost?
20:55 <AnselaJonla> There, transed that one
20:56 <Oghma infinium> congratz :(
20:56 <The Other Jonla> the Frenchman?
20:56 <AnselaJonla> Yeah
20:56 <Oghma infinium> lol you silly english knigget
20:56 <Oghma infinium> that was funny
20:57 <The Other Jonla> Go away, or I shall insult you some more!
20:57 <Oghma infinium> throw the holy hand grenade!!
20:57 <Spineweilder> NOU
20:57 <Spineweilder> Don't be liek your sister!
20:58 <The Mol Man> I like all of Spine's implicit "Ansela is bad" statements going unnoticed 
20:58 <Oghma infinium> if i tried id be kicked
20:58 <Oghma infinium> watch
20:58 <Oghma infinium> ansela is bad
20:58 <Spineweilder> Yes, I am immune to kicking.
20:58 <AnselaJonla> I cannae kick Spinenoob
20:58 <Spineweilder> But not immune to banning
20:58 <The Other Jonla> Spineweilder, don't accuse me of being entirely devoid of humour
20:58 <Oghma infinium> lol thought u sed spinebob
20:59 <Oghma infinium> *in a silly voice* a handbag?
20:59 <The Other Jonla> or I shall have to tell you a joke
20:59 <AnselaJonla> Bro, you seen The Hobbit yet?
20:59 <The Other Jonla> nope
20:59 <Oghma infinium> i have :)
20:59 <The Other Jonla> I want to go to the cinema and see it
20:59 <The Other Jonla> no money
21:00 <Oghma infinium> so i built it just to show them
21:00 <Oghma infinium> and it sank into the swamp
21:00 <Oghma infinium> then i built another one and it sank into the swamp
21:00 <AnselaJonla> Oh, if I'd known you wanted to see it in the cinema I woulda took you with me today
21:01 <Oghma infinium> then i built a third one and it caught fire fell down then sank into the swamp
21:01 <Habblet> How is this image for kiteshield:
21:01 <The Other Jonla> MOTHERFUCKER!
21:01 <The Mol Man> sounds delicious
21:01 <Habblet>
21:01 <AnselaJonla> You never mentioned wanting to see it in the cinema... you're like dad, always downloading things...
21:02 <Oghma infinium> pls trans it ansela is transing too many
21:02 <AnselaJonla> I said kiteshield w/o other armour
21:02 <The Other Jonla> I was gonna tell you a Tok'ra joke, but now you can bugger off
21:02 <Habblet> ;-;
21:02 <Habblet> Doesn't it look better this way
21:02 <Oghma infinium> u shuld get a raspberry pi :)
21:02 <The Other Jonla> That is one film I will not pirate at all
21:02 <The Other Jonla> I'm getting that in a proper media format only
21:03 <Oghma infinium> ok :) i was upset how it was 3 movies
21:03 <Habblet> So redo without armour and only kite
21:03 <Oghma infinium> i cant wait that long
21:03 <Oghma infinium> then trans it
21:03 <The Other Jonla> Q: What did the Tok'ra healer say to the Tau'ri patient who came in with a broken arm?
21:03 <The Other Jonla> A: Please open your mouth.
21:03 <Oghma infinium> what? :O
21:03 <AnselaJonla> (facepalm)
21:04 <The Other Jonla> Q:How many Asgard does it take to screw in a lightbulb?
21:04 <AnselaJonla> None? They have no sex organs?
21:04 <The Other Jonla> A:All Asgard ships are currently unavailable, assisting in the effort to change the fuse.
21:04 <Oghma infinium> Qwhat have i got in my pocket?
21:05 <The Mol Man> a banana
21:05 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:05 <Oghma infinium> nope 2 guesses
21:05 <The Mol Man> a pocket flap
21:05 <Oghma infinium> nope 1 more
21:05 <AnselaJonla> String or nothing
21:05 <The Mol Man> something for me
21:05 <The Other Jonla> a knife
21:05 <Oghma infinium> no no no no
21:05 <The Mol Man> a banjo
21:05 <Oghma infinium> altho ansela and other get the right guesses
21:06 <Oghma infinium> you forgot hands tho
21:06 <Habblet> Okay
21:06 <Habblet> How is this one
21:06 <AnselaJonla> His was pure chance, Oghma infinium
21:06 <Oghma infinium> ok :(
21:06 <Habblet>
21:06 <AnselaJonla> He's neither seen the movie nor read the book
21:06 <Oghma infinium> lol ok
21:06 <The Mol Man> What's the capital of Alaska?
21:06 <Habblet> Is it better?
21:07 <The Mol Man> and yes, that's going to be a joke
21:07 <Oghma infinium> what has roots that nobody sees but grows up taller than trees?
21:07 <The Mol Man> cows
21:08 <Habblet> Hai ;_;
21:08  * Dogfoger cries
21:08 <Oghma infinium> hai gitto
21:08 <Oghma infinium> ditto*
21:08 <The Mol Man> cry moar
21:08 <Oghma infinium> sorry that seemed mean
21:08 <Oghma infinium> bad typo 
21:08 <Jr Mime> HI
21:08 <The Other Jonla> your tears taste like delicious pin
21:08  * Oghma infinium hits typo
21:08 <Habblet> So, [[|here]] I should upload leg set
21:09 <Habblet>
21:09 <Habblet> >.>
21:11 <Oghma infinium> prepare to be spammed
21:11 <Oghma infinium>
21:11 <The Mol Man> herp a derp
21:11 -!- Forever phat has joined Special:Chat
21:11 <The Other Jonla> I fucking love spam
21:12 <Forever phat> hey when does jad appear in fight caves?
21:12 <Oghma infinium> wow up close kanes pic looks kewler
21:12 <The Mol Man> w63
21:12 <Spineweilder> last wave 
21:12 <Habblet> Wave 63
21:12 <Forever phat> dont send me a link plz
21:12 <Forever phat> ok thx
21:12 <The Mol Man> [[wave 63]]
21:12 <Dogfoger> lol
21:12 <Forever phat> -_-
21:12 <The Mol Man> i kid i kid
21:12 <The Mol Man> also links are good
21:12 <Forever phat> lol theres nothin there anyway
21:12 <The Mol Man> ik
21:13 <AnselaJonla>
21:13 <Jr Mime> Cute
21:13 <Oghma infinium> [[thingy]]
21:13 <Jr Mime> [[Jmod boss]]
21:14 <The Other Jonla> AnselaJonla knock yourself out
21:14 <Oghma infinium> what is spacedicks anyway ppl on fuuuuu always go on bout it
21:14 <The Mol Man> i already tried showing her imgur/r/aww
21:15 <The Mol Man> she seemed to not care
21:15 <The Other Jonla> oh, that's an awesome subreddit
21:15 <The Mol Man> which? fuuuuu or spacedicks?
21:15 <Dogfoger> lol
21:15 <The Other Jonla> I recommend spacedicks to anyone
21:16 <Oghma infinium> whats on it other? im serious
21:16 <Jr Mime> Ya
21:16 <Jr Mime> Da options tab
21:16 <The Other Jonla> just generally really funny shit
21:16 <AnselaJonla>
21:16 <Jr Mime> Cam is so noob
21:16 <Jr Mime> He can't even sign his posts
21:17 <Oghma infinium> cam is male? :O
21:17 <Jr Mime> Idk
21:17 <Jr Mime> Fe-male
21:17 <The Mol Man> he's a superposition of both
21:18 <Oghma infinium> lol like iron man and ppl in tailand
21:18 <The Mol Man> ck
21:18 <The Other Jonla> what?
21:18 <AnselaJonla> Habblet, stop adding alpha channel
21:18 <Habblet> What
21:18 <Habblet> What happened
21:18 <Spineweilder> adding alpha channel makes it easier
21:18 <Spineweilder> so you don't have to do it :3
21:19 <AnselaJonla> Coz the first thing I do when I open an image for transing is keyboard shortcut add it... and if you've already added it, that means I remove it
21:19 <Habblet> ;-;
21:19 <The Other Jonla> then try looking ¬_¬
21:20 <Habblet> So, is this ok
21:20 <Habblet>
21:20 <Habblet> for kiteshield
21:21 <Spineweilder> yes
21:21 <Habblet> Ok
21:21 <Habblet> :O forgot
21:21 <Oghma infinium> :O not the capital ok its a sign of impending doom
21:21 <Habblet> what was equipment license temple
21:21 <Habblet> {{equipment license|item}}
21:21 <Habblet> template*
21:21 <Spineweilder> {{Worn equipment license|Example}}
21:21 <Habblet> ooh thanks
21:24 <Jr Mime> Mol, I had no idea why we subst the template, I just know we do it
21:24 <Jr Mime> :p
21:24 <The Mol Man> well, you should learn why when you're told to do something a certain way
21:24 <Habblet> I think subst is to copy the code from the page
21:24 <Habblet> like erm
21:24 <The Mol Man> no
21:25 <Jr Mime> Idc about it, since it doesn't bother me
21:25 <The Mol Man> subst turns it into a pancake
21:25 <Habblet> When you edit the page with subst template
21:25 <Oghma infinium> mmmm pancakes
21:25 <Habblet> instead of {{ }} it appears
21:25 <Habblet> the code from the template itself
21:25 <Habblet> I think
21:25 <Oghma infinium> can we bring pancakes bavck i miss his syruppyness
21:25 <AnselaJonla> I don't like the way most templates look now
21:25 <The Mol Man> nope, subst makes it a pancake
21:28 <The Other Jonla> Q: Why did the chicken enter the Stargate?
21:28 <Jr Mime> So they eat Mol
21:28 <The Mol Man> A: To kill the damn mime
21:29 <The Other Jonla> A: Because any worm that can make a wormhole that size HAS to be worth the risk!
21:29 <Oghma infinium> (fp)
21:29 <AnselaJonla> Skirt set almost finished trans
21:29 <The Mol Man> wormholes aren't called wormholes because of that
21:29 <The Mol Man> wormholes are actually made by caterpillars 
21:30 <Jr Mime> Spine noob
21:30 <Jr Mime>
21:30 <Jr Mime> Dat bow is under his leg
21:30 <Habblet> Seeya tomorrow
21:30 <Jr Mime> >:O
21:30 <The Mol Man> so is every other crossbow
21:30 <Oghma infinium> i thought they were made by those wierd things with metal exoskeletans that turn everything to sand?
21:30 -!- Habblet has left Special:Chat.
21:32 <AnselaJonla>
21:32 <AnselaJonla> Kiteshield next
21:35 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:36 <Jr Mime> Yeah!
21:36 <Jr Mime> +800k profit more
21:36 <Jr Mime> Wooooo
21:37 <Jr Mime> We should put the options button in da chat
21:37 <Jr Mime> :p
21:38 <AnselaJonla>
21:38 <Jr Mime> Amg
21:38  * Jr Mime pokes Joey
21:38 <Joeytje50> caek
21:38 <Jr Mime> I has task for you
21:38 <Jr Mime> Bake me some cake
21:39 -!- Sniperrocks has joined Special:Chat
21:39  * Joeytje50 baeks (caek)
21:39 <Sniperrocks> what defence level u need for banods
21:39 <Jr Mime> [[Bandos tassets]]
21:40 <Jr Mime> (70)
21:46 -!- Henneyj has joined Special:Chat
21:46 <AnselaJonla> Hi Henneyj
21:46 <Henneyj> hey
21:47 <Henneyj> your bro come to cause trouble again?
21:47 <The Other Jonla> I don't cause trouble
21:47 <The Other Jonla> I just exacerbate the situation
21:48 <Henneyj> I don't cause trouble, I just sit back and enjoy the spectacle
21:49 -!- Brandontiny4 has joined Special:Chat
21:49 -!- Brandontiny4 has left Special:Chat.
21:50 <Henneyj> whats going on with the weird colours of things around the wiki?
21:51 -!- Demise36 has left Special:Chat.
21:51 -!- Demise36 has joined Special:Chat
21:52 <AnselaJonla> I dunno, but it can go back to how it was
21:52 <AnselaJonla> can barely see the trans templates now
21:52 <Henneyj> heh that's ironic
21:53 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
21:55 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:11 <Spineweilder> Hmm
22:22 <Demise36> people already have tetsu helmets?
22:23 <AnselaJonla> - can someone more technically inclined help him?
22:27 <Jr Mime> .
22:27 <Jr Mime> .
22:27 <Jr Mime> Gah
22:30 <Jr Mime> Guys
22:30 <Jr Mime> Do you know why the "You have new messages" randomnly pops up when you DON'T have a new message?
22:35 <Jr Mime> Ansela
22:35 <Jr Mime> Nvm
22:43 <Jr Mime> Ansela, DTM, Spine, delete please, he got phalanxed
22:45 <Jr Mime> Guys, don't refresh
22:45 <Jr Mime> Chat is broken
22:51 -!- Forever phat has left Special:Chat.
22:53 <Dtm142> .
22:58 <Flaysian> .
23:01 <Jr Mime> .
23:01 <Demise36> .
23:02 <Jr Mime> ,
23:02 <Demise36> ,
23:02 <Jr Mime> i
23:02 <Demise36> i
23:03 <Jr Mime> .,iIl|lIi,.
23:03 <Demise36> .,iIl|lIi,.